
Ki kivánesi 
gy vajjon van-e a városok és falvak 

nak valami óhaja vagy kivánsága 

n, melyek azok az óhajok? Nem 

unk semmiféle megnyilvánulást, am
i 

t tanuskodnék. Ez a kérdés senkit a 

nem érdekel. A kormányt sem, de 

; em, akik a kormány megbizásából 

etlenebbül intézik ügyeinket. Ha a 

iy törődnék ezzel a kérdéssel, nem 

né sorsunkat évszámra ideiglenes 

agokkal, hanem már régen kiirta 

közigazgatási választásokat. Ezzel 

bcsökevényét lehetne megmenteni 

a látszatautonomiának, amelyet a re- 

á kerülő közigazgatási törvény biz- 

munkra. Erről azonban ugylátszik 

kezett a kormány, aminthogy pél- 

hegfeledkezett a rendkivüli intézkedé- 

ostromállapot és cenzura, hatályon 

aló helyezéséről. Rendkivüli intézke- 

t csak rendkivüli viszonyok követel- 

t pedig igazán nem állithatja senki, 

gy esztendő óta rendkivüli események 

st követik nálunk. Az ostromállapot 

elését Duca meggyilkolása indokolta
. 

ől azóta utcákat, tereket neveztek el, 

pkat állitottak emlékének, ami azt je- 

hogy véglegesen bevonult a román po- 

alhatatlanjainak sorába. Az ostrom- 

t ennek ellenére is megvan még. Mi 

éljük, hogy a kormány sokkal nagyobb 

latot tenne az országnak a rendkivüli 

edések felfüggesztésével, mint azok 

fentartásával. Mi, akik itt élünk, 

, hogy rend és nyugalom van, de vaj- 

nit gondoljon rólunk a külföld? Hisze
n 

nnünket csak ostromállapottal és cen- 

al lehet féken tartani, akkor a viszo- 

hkat nem ismerő idegen szemében 

annyiunknak izgága turbulens elemek- 

kell lennünk, akik egyik forradalmi be- 

Égből a másikba esünk. Ez azonban nemi 

szébe a kormánynak, mert azt feltéte
- 

sem merjük, hogy nem törődik vele. 

alószinüleg nem jut eszébe az sem, hogy
 

eiglenes bizottságok rendszerének véget 

en. Ennek a rendszernek állandósi
tása 

csufolja a jelleget megtagadó ideigl
enes 

5t és megcsufolja, semmibe veszi a
 pol- 

önérzetet. Ezek az ideiglenes bizotts
á- 

nem képviselik a polgárságot, hanem 

b esetben egyetlen pártot. Azt a pár
- 

amelynek tagjaiból rekrutálódnak. A 

ázán ezért nem is a polgári uralom
, 

a párturalom érvényesül. Érvényesül 

hogy nem nagyon igyekszik megtudni, 

amire a lakosságnak szüksége van, 

ha megtudja, - mert tudomására adják 

e kivánságot, a kérést, a követelést, ha 

ly szerény vélemény formájában jelent- 

is semmibe sem veszi. Ime itt van 
a 

üja abb eset a néhány hetes magyar szin
i- 

yel a Bánság fővárosában. Kijelenté- 

ottak el, hogy ezt a kérdést az 

nes bizottság a magyar közönség ki- 

ának megfelelően óhajtja elintézni. 

lészetes is lenne, mert hiszen utó- 

orbé 

mue 
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magyar) égnek a szinházzal 

latban támasztott igényei 

itott ve etőségéhez. 

kielégité- 

Van a Magyar Pártnak egy 

f gyelembevételével irásban leszö: 

és azt kérelem formájá- 

a városnak ideiglenesen ál- 

Nem lett volna 

i hogy r mi lesz a hatá- 
amit : a ma- 

BÁNS 

A Népszövetség fennállása óta még egy- 

szer sem tekintett a világ közvéleménye 

olyan feszült érdeklődéssel Genf felé, min
t 

most. A jelenlegi rendkivüli ülésszak két 

ügyet tárgyal és pedig az egyik a Saar-kér
- 

dés, a másik Jugoszlávia emlékirata a mar- 

seillei gyilkosság ügyében. A megvádolt Ma- 

gyarország kivánsága volt, hogy ez az em- 

Genfben már tegnap délelőtt igen 

élénk volt az élet. Előre érezhető volt a 

délutáni ülés izgalmassága. A külön- 

böző delegátusok egymás között bizal- 

mas megbeszéléseket folytattak. Tagad- 

hatatlan, hogy 

a legnagyobb érdeklődés ki- 

sérte Laval francia külügymi- 

niszter és Eden angol főpecsét- 

őr megbeszéléseit, amelyeknek 

középpontjában a jugoszláv 

emlékirat állott. 

Megbeszéléseket tartottak egymás kö- 

zött a kisántánt delegátusai is. A Ha- 

vas-ügynökség genfi jelentése szerint 

Laval és Eden tárgyalásainak az volt a 

A kora délutáni órákban a Népszö- 

vetség palotája hangyabolyhoz hasonli- 

tott, amelyben állandó nagy sürgés-for- 

gás volt. 

Politikusok, diplomatak és uj- 

ságirók nagy rajokban indul- 

tak a tanácsterembe, amely- 

ben délután félöt órára hivták 

össze a rendkivüli tanácsülést. 

A tanács ülése előtt szokás szerint 

zárt ülésen foglalkoztak a napirend 

megállapitásával. A zárt ülésen a ta- 

nácstagokon kivül az érdekelt államok 
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laval és Eden egyengetik a megértés utját 

Megnyitás zsufolt padok és karzatok előtt 

küldöttségei is résztvettek. Az utána 

következő nyilt ülés tárgyalás alá vette 

a Saar-ügyben a hármas bizottság je- 

lentését. A zárt ülést követő nyilt ülést 

a nagy érdeklődésre való tekintettel, a 

leszerelési értekezlet nagy tárgyalási 

termében nyitották meg. A padsorok 

zsufoltak voltak, a sajtó és a közönség 
eeeopeeeesosEALese0e 
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lékirat már a mostani rendkivüli tanács- 

ülésen kerüljön szőnyegre és ne várjanak 

vele januárig, amikor a népszövetségi tanács 

ismét összeül. A tanáes ehhez hozzá is járult 

és tekintve, hogy a Saar-kérdésben vitára 

aligha kerül sor, a jugoszláv emlékirat tár- 

gyalását minden valószinüség szerint már 

ma kezdik meg. 

célja, hogy a jugoszláv panaszirat olyan 

elintézést nyerjen, amely 

a nemzetközi erkölcs és a béke 

érdekében álljon. 

Nemzetközi politikai körökben Edent 

tartják legalkalmasabbnak arra, hogy a 

jugoszláv emlékirat és az azzal kapcso- 

latos vita előadója legyen. 

Magyarországot Genfben tegnap még 

csak Eckhardt Tibor fődelegátus és 

a delegáció rendes tagjai képviselték. 

Budapesti jelentés szerint Kánya Kál- 

mán magyar külügyminiszter tegnap 

délután Máriássy osztályfőnök kisé- 

retében több napi tartózkodáára Genfbe 

utazott. 

részére fentartott helyek is teljesen 

megteltek. 

Az ülésen Benes elnökölt, tőle 

jobbra Laval és Aloisi, balra 

pedig Avenol és Eden foglal 

tak helyet. 

A nyilt ülés megnyitása után Al oi si 

olasz főmegbizott néhány rövid szó ki- 

séretében beterjesztette a Saar-kérdés 

hármas bizottsági jelentését. Az ülést 

azután öt órakor felfüggesztették és 

folytatását hat órára halasztották el. 

Időközben a tanácstagok Avenol szo- 

bájában titkos értekezletre jöttek össze. 

A nyilt ülésen Benes elnök bejelentette, 

hogy felesleges volt a magyar delegátus 

részéről a tiltakozás az ő elnöksége el- 

len, mert egyrészt a Népszövetség ügy- 

rendi szabályzata amugyis rendelkezik 

erre vonatkozólag, másrészt neki is meg 

van az az érzéke, hogy tudja, mi a köte- 
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lessége és igy még Eckhardt Tibor 

vale előtt közölte Avenollal, hogy 

természetszerüen nem fog el- 

nökölni a tanács ülésszakának 

ama részében, amelyben a ju- 

goszláv panasziratról tárgyal- 

nak. 

Ezután Laval szólalt fel és hangoztat- 

ta, hogy Benes nem is kerülhetett abba 

a látszatba, mintha a Népszövetség eme 

szakában elnökölni akart volna. 

Tevfik Rüzsdibey török delegá- 

tus hasonló értelemben szólalt fel. 

Eckhardt Tibornak nem volt al- 

kalma hozzászólni a kérdéshez, mert 

amikor Benes ezt szóvátette, őt 

még nem hivták meg a tanács 

asztalához. 

A tanács ezután a napirend megállapi- 

tására tért át. Benes elnök közölte, hogy 

a napirenden szereplő Saar-kérdésen ki- 

vül még két ügy érkezett be. A szovjet 

és a török küldöttség ugyanis együttes 

beadványban azt kérte, hogy megszabott 

időpontot állapitsanak meg a népszövet- 

ségi tanács ülésszaka részére, mert a tá- 

voleső országok képviselőinek nehézsé- 

geket okoz a Genfbe való utazás. 

Avenol főtitkár előterjeszti, hogy 

ezzel a kérdéssel a januári tanácsülés 

foglalkozzék. 

Ezután az elnök javasolja, hogy má- 

sodik ügyként a jelenlegi tanácsülés na- 

pirendjére tüzzék ki a belgrádi panasz- 

irat tárgyalását. Ekkor Benes átadta az 

elnöki széket az előző tanácsülésszak 

nökének Vasconzelos portugál ! 
legátusnak, aki erre egy mondatban is. 

mertette az ügyet. 

Miután eg gyetlen felszólalás m 
hangzott el, az elnök elfoga- 

dottnak jelentette ki, hogy 

panaszirat kérdését a mostani 

rendkivüli ülésszak napirendjé- 

re tüzik 

asesesessee98 
egeseseeesesssesegeses 

a magyarokat, de a románokat, mnémeteke
t, 

kal fontosabb dolgokban nem kérdezik meg 

szerbeket és a többi nemzet fiát sem, se
nkit 

a világon, csak a maguk kormánypárti fejét 

dugják össze, akkor igazán nevetséges ré
- 

szünkről sérelmet kovácsolni abból, hog
y ki 

mezés a célunk, csak a tények megállapi- 

tása. Azért is, hogyha netalántán ennek a 

kormánynak mégis eszébe jutna egyszer 

majd a távoli jövőben kiiratni a községi vá- 

lasztásokat és hivatkozni az egységes és 

oszthatatlan polgári front megteremtésének 

ez az egységesség a akkor, T 

hazzáptábttél : patkányirtá 

kapja a magyar szini i idényt. Nem is sérel- 

. 

l szükségességére, megkérdezhessük, hol volt ! 



aki előtt a következő kijelentést tette: 

- A Népszövetség a Saar-ügy után a 

magyar kormány sürgősségi inditványas 

elapján tárgyalja a jugoszláv panaszira- 

rot. Miután a Saar-ügyben csak rendki- 

vün esetben lehetséges vita, könnyen le- 

hetséges ebben az esetben, hogy 

aa jugoszláv memorandum tár- 
gyalására már csütörtökön ke- 

rülhet a sor. 

Hogy ez a vita meddig fog tartani, azt 
még nem lehet tudni. 

Az ujságirónak ama kérdésére, hogy 

milyenek magyar szempontból a vita ki- 

hatásai és milyenek erre vonatkozólag a 

vemények, Eckhardt igy válaszolt: 

- Magyarország kormánya 

nyugodtan néz a vita elé. Ebből 

az ügyből Magyarországra és a 

magyar nemzetre a legcseké- 

lyebb hátrány sem származha- 

fik. 

A Sazar-vidéki megegyezés 
megkönnyiti a döntést 

A nyilt ülést megelőző titkos tanács- 
kozáson Knox, a Saar-vidék kormány- 
biztosa jelentést tett azokról az intézke- 
désekről, amelyeket a 

Saar-vidéken a 

idejére a rend biztositásának 

érdekében tett. 

A nyilt ülésen azután a tanács asztalá- 

hoz ültették Knoxot és Henry népszava- 
zási biztost is. Aloisi kimeritően ismer- 
tette a hármas bizottság jelentését és 

kifejtette, hogy az abban a szellemben 

müködött, amelyet a Népszövetség 

szeptemberi tanácsülése számára előirt. 

A hármas bizottság munkájában igény- 
be vette a Népszövetség különböző 
szakosztályainak közremüködését is. 

népszavazás 

Hangsulyozza a jelentés azt is, 

hogy a megegyezés létrejöttét 

megkönnyitette a német és 

francia kormányok előzékeny- 

sége. 

A hármas bizottság munkájának ered- 
ményeképpen most azután előterjeszti 

azokat a gyakorlati javaslatokat, ame- 

lyek a népszavazás után megvalósulan- 
dók lesznek Ha ezeket a javaslatokat a 
Népszövetség elfogadja, ugy megveti 
biztos alapját a Saar-kérdés rendezésé- 
nek és sok más probléma békés megol- 
dásának. 

Ma délelőtt Fezdődik a vita 
A folytatólagos esti ülésen Laval 

szólt hozzá röviden a hármas bizottság 
jelentéséhez 

Elfogadta azt az előterjesztést, 

hogy a jelentés felett a vitát 
csütörtökön kezdjék meg. 

Az ülés azután kimondotta, hogy a csü- 
törtöki ülés delelőtt tizenegy órakor 
kezdődik. 

A párisi Temps genfi tudósitója je- 
lenti, hogy a nagyhatalmak valószinü- 
leg együttesen azt fogják ajánlani, hogy 
a jugoszláv memorandum előadójának 
Edent kérjék fel. A vita az első ülésen 
nem lesz hosszu. Ezzel kapcsolatosan az 
Htransigeant azt jelenti, hogy a beava- 

tott körök véleménye szerint 

a marseillei ügyben valószinü- 

leg hármas bizottságot külde- 
nek ki, amelynek egy angol, 
egy spanyol és egy dán delegá- 

tus lesz a tagja. 

A Paris Soir annak a véleményének ad 
nifejezést, hogy a vita Genfben nem 

og elmérgesedni. A lap meg van róla 

ják magára Magyarországot. 

Sauerwein, a Paris Soir politikai 

szerkesztője jelenleg Rómában tartóz- 
kodik, ahol beszélgetést folytatott Mus- 

solinivel. Erről a beszélgetésről azt irja, 
hogy Mussolini a jugoszláv memoran- 

dum tárgyalásának előestéjén nem tett 
politikai nyilatkozatot, azonban 

állásfoglalása eléggé ismert és 
biztos, hogy Magyarországot 

nem ejti el. 

Hangsulyozta Mussolini, hogy ragaszko- 

dik Európa békéjének megmentéséhez. 
Végül szólt a Duce a francia-olasz köze- 
ledésről is, amelyet igen komolynak 

Budapesti jelentés szerint a magyar 

sajtó méltatlankodva tárgyalja, hogy a 

jugoszláv kormány nemcsak magyar fel- 

nőttekkel szemben jár el, hanem gyerme- 

kekkel is. Tegnap egy négy éves kislány- 

ka, VárossyJucika érkezett minden 
kiséret nélkül a magyar határra. A gyer- 

mek, akinek apja Budapesten az orszá- 

gos társadalombiztositó intézet tisztvise- 
lője volt, néhány hónap előtt elhalt, any- 
ja pedig nem tudta eltartani, Zomborba 
került a nagyszülőkhöz. 

Hétfőn este közölték a gyermek 

Kedden este a szegedi állomásra Jugo- 
szláviából érkező vonattal kilencvenhét 

jugoszláviai magyar érkezett meg. Ezek- 

kel hétfőn este közölték, hogy el kell 
hagyniok Délszláviát és 

annyi időt sem engedtek nekik, 

hogy ingóságaikat összeszedjék. 

Az utazásig valamennyit őrizet alatt tar- 
tották. Ezek között igen sokan vannak 

olyanok, akik annak idején Jugoszlávia 
javára optáltak és igy teljes joggal ju- 
goszláv állampolgároknak tekinthetők. 

Még két éves, sőt másfél éves gyermekek 
is voltak velük. 

Egy négy éves leánykát is áttettek a határon 

Százával érkeznek a kiu 

tart és hangsulyozza, hogy a testvéri- 
séget nemcsak emlegetni kell, hanem 
meg is kell azt valósitani. 
A belgrádi Vreme szerint népszö- 

vetségi körökben nagy izgalom uralko- 

dik. 

Ez részben Olaszország maga- 
tartására vezethető vissza, 

amely azt követeli, hogy a 

marseillei ügy külön vita tár- 

gyát képezze. 

A Vreme emlékeztet arra, hogy évek 

előtt egy olasz tábornok meggyilkolása 
miatt Olaszország bombáztatta Corfu 
szigetét és annak ártatlan lakóit. 

nagyapjával, hogy a négy éves 

Várossy Jucikának el kell hagy- 

nia Jugoszláviát. 

Kedden vonatra ültették és egy cédulát 
akasztottak a nyakába azzal, hogy uta- 

zásának célja Budapest, Nagyfuvaros- 

utca 30, ahol édesanyja lakott. A hatá- 
ron azonban már az anyja fogadta gyer- 

mekét, akinek érkezését távirat jelezte. 

A kis Várossy Jucikának Jugoszláviából 

való kiutasitásával a londoni, bécsi, var- 

sői, sőt még a párisi sajtó is foglalkozik. 

tasitottak magyar földre 
Szerdán este hat órakor ujabb 
ötszáz kiutasitott jugoszláviai 
magyar érkezett Szegedre. 

További kiutasitottak érkezését várják. 
A kelebiai határállomásnál százötven- 
nyolc magyart tettek át a határon a ju- 
goszláv hatóságok. 

Alt Waldemar belgrádi magyar követ 
a jugoszláviai kiutasitások ügyében teg- 
nap Budapestre utazott. A magyar kö- 

vetség a kiutasitottak érdekében több- 
ször interveniált a jugoszláv kormány- 

nál, azonban egyszer sem kapott eddig 

választ. 

eesseseeeeeee 

Mafuska Szüvesziernek 
aki a filokzatos Leótól való 
Szabadkán öngyilkosságot követett el 

Milassin Andor vasuti tisztviselő, 

egy régi bácskai család sarja. A városi 

fürdő egyik kabinjában főbelőtte ma- 
gát. Ismerősei már régóta megfigyelték, 
hogy elmebeli állapota nincsen teljesen 
rendben. Most aztán hátrahagyott bu- 
csulevelével ezt be is igazolta. Milassin 
azt irja bucsulevelében, hogy őt is a ti- 

tokzatos Leó üldözte, amely egy idő óta 

állandóan követte. A levélben többek 
között ezeket irja: 

- Addig csak éjjel üldözött Leó, ma 

Ferendián lakodalom lészen. Egy ma- 
gyar legény életpárul választott magá- 
nak egy tisztes hajadonleányzót, akinek 

az oltár előtt holtomiglan-holtodiglan 
hüséget esküszik. De a lakodalom nem 
eshetik meg vendégek nélkül. A vendé- 
gek toborozása pedig a két vőfély dolga. 
Nekik a tisztük, hogy a lakodalomban 

szivesen látott emberséges embereket 

sorra felkeressék és megkérjék őket, 

hogy a nász napján a lakodalmas házhoz 
elfáradni ne resteljenek. 

Ennek a ferendiai lakodalomnak a két 

vőfélye S i mon Pál huszonnégy eszten- 
győződve hogy Anglia és Olaszország 
mmi körülmények között nem hagy. ] 

dős és Ghéczy István huszonhárom 

Az állam cendjébe ütköz 
amiéct a csendőcőcmestec letactáztatta a vendégbhíváó 

tegényeket 

esztendős legények. A két vőfély rozma- 

még egy áldozata lell 
lélelmében főbelőtie magát 
már a sarkon várt rám, amikor a lakás- 

ból kijöttem. Ide menekültem előle a 
fürdőbe. Ha közeledik, agyonlövöm. Ha 

bejön, végzek vele. Az ajtó előtt áll, 

szurós szemének pillantása keresztül 

hatol az ajtón. A szivemet vágja a sze- 
méből jövő tüz. Szoritja a csuklómat és 
ki akarja csavarni a kezemből a revol- 
vert. De nem engedem... 

Eddig tart a levél, amelyet a kabin 
padlóján találtak. A személyzet revol- 
verdörrenést hallott, mire berohant a 
kabinba, Milassin akkor már halott volt. 

.......... 

ütt a vőlélytet, 

ringot tüzött a kalapja mellé, hasonló- 
képpen fölvirágozta és fölszalagozta a 
botját, azonkivül pántlikával diszitett 
teli boros üveget fogott a kezébe és meg- 
indult vendéghivogatóba. Ferendián a 
hivogatás annak rendje és módja szerint 
véget is ért. A két vőfély erre átballa- 
gott a kőhajitásnyira levő Clopodia köz- 
ségbe, ahol ugyancsak meg kellett invi- 
tálni néhány vendéget. Utközben össze- 
találkoztak a clopodiai csendőrőrmester- 
rel, ez rájuk nézett és ugy találta, hogy 
botjuk virágainak és szalagjainak össze- 
tételében szabálytalanság van. A szin- 
összetétel szerinte államellenes. A csend- 
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Mranyér!.. és a foglalko 
Igen sokszor nagyon nehéz probl 
lalkozásunkat gyakorolnunk k 
ban a fájdalmak majdnem lehete 
szik. Meg lesz lepve, hogy milyen 
megsadulhat fájdalmaitól, ha 

anuso. ARANYÉRKUP 
vásárol és ezeket előirás szerint 
nálja. Az Anusolt az orvosok is 

hatására mindig számithatnak. 

tatta és intézkedett, horv a váro 

sérjek a csendőrlégióhoz. A 
őrsről őrsre történt és három na; 

tott. A csendőrlégió a két vőfélyt 
don bocsátotta és áttette ügyüke 

tai járásbirósághoz. Az birálja m. 

lül: történt-e törvénysértés. A két 
a városból egyenesen Clopodiára n 
és ott is eleget tett a köteless 
Meginvitálták a clopodiai vendég 
a lakzira, amely Ferendián nem 
lészen. 
ae7 ases«esssese papa 

fizenkőt röszlethei 
vonják le a nyundiiasok kölcsönjet 

ügyigazgatóság a kilencésfél mil 

tegnap már fel is vette és a nyugi 
tály zavartalanul tovább folytath 
novemberi nyugdijak kifizetését 

csütörtökön hivatalos ünnep vai 

pénzügyigazgatóságon szünetel a 
ka, azonban holnap, pénteken mi 
a nyugdijasok, akik novemberi i 

nyeiket még nem kapták meg, felv 
tik a pénzt. Azon nyugdijasoknál, 
nek havi nyugdija meghaladja az 

leit a belföldi köcsönre jegyzett 

get nem hat, hanem a legujabb 
kezés szerint 12 havi részletben 

ják le. A novemberi nyugdijnál 
összeg egy hatod részét vonják 1 
többi már tizenegy részletben ke i 

vonásra. Ezen a módon történik a ! 
nás a vidéki nyugdijaknál is, am 
nek kifizetésére a pénzügyigazgató s 

tén intézkedett. 
eeseseesse«s0e 

Tegnap délután folyt le a Magyar) 

ban a Magyar Nőegylet sikerült Mik 
délutánja. Felnőttek társaságáb 
hány száz gyermek sereglett 

meg a termet. Mindegyiknek a szemé 

ott csillogott a várakozás,a rájuk v 

öröm előfénye. Akár a madárcsicser 

az erdot, ugy töltötte be a termet a 

meksereg vidám zsihongása. Aztá! 

szerre megszólalt a gong és egy pi 

néSas Jolán bevezető szavai utá: 
bá n Endre, a gyerekek Kóró bác 
lent meg a szinpadon és beszélt el 
Mikulás bácsiról, aztán egy kis lá 
aki elindult tündérországba és ki 
sok jót tett a szegény emberekke 
által szive olyan boldog lett, hogy 
földön megtalálta tündérországot. 
a mese által meghatott gyermek; 
két vidám mesével kacagtatta meg, 

átengedte a szinpadot a Mikulás bác 

nak és a Krampusznak, akik minden 

reknek ajándékot osztottak. A 
Nőegylet szorgos hölgyei aztán me 
dégelték kicsiny látogatóikat és 
sérőit. A délután jövedelmét a 

őrőrmester erre a két vőfélyt letartóz- Nőegylet jótékony célra forditj 



uk, hogy az ilfovi ügyvédi ka- 

agjai az ügyvédekre kivetett 

tékek miatt kimondották az 

ztrájkot. A határozat alapján az 

k legnagyobb része tegnap már 

jelent meg a tárgyalásokon, ami 

a etesen a biróságok munkáját is 

olta. Az ügyvédsztrájkkal kap- 

a fővárosban botrányos jele- 

tszódtak le. Az ügyvédek egyik 

csoportja délelőtt kilenc órakor 

a semmitőszék harmadik taná- 

helyiségébe, ahol Stoicescu- 

sztrájktörő ügyvéd ellátta ügy- 

árgyalóterem ajtaját az ügy- 

dek zárva találták, mire be- 

rték az ajtókat és óriási lár- 

muna ával megakadályozták a tár- 

ok Metürtők a tártyalási terem altalát 
és megiutamitották szírájktürő társaikal 

Stoicescu-Coty ügyvédet számos kartár- 

sa üldözőbe vette, hogy megbosszulja 

rajta a sztrájktörést. Stoicescu ügyvéd- 

nek azonban sikerült az egyik mellékki- 

járaton elmenekülni. Példáját számos 

más ügyvéd követte, akik szintén tár- 

gyalásra jelentek meg. Az ügyvédek má- 

ra összes dékánjai résztvettek. A gyülés 

megkezdése előtt Micescu Istrate 

bejelentette, hogy a jogi barbárság és az 

uj illetékek kivetése miatt a kormányt 

fogja meginterpellálni. A gyülésen fel- 

szólalt ügyvédek élesen tiltakoztak a 

kormány jogi kilengései ellen. Hangoz- 

A SZÉKREKEDÉS O 
L 
RENYHESÉGÉBEN KERESENDŐ. 

sik csoportja a semmitőszék második ta- 

nácsának helyisége előtt helyezkedett el 

és 

állandó kiáltozással követelték, 

hogy Bazilescu ügyvéd, egyete- 

mi tanár, aki megjelent a leg- 

felső biróság előtt, hagyja el a 

tárgyalótermet. 

Az ilfovi ügyvédi kamara ilyen körül- 

mények között állandó forrongásban 

van. A sztrájkoló ügyvédek tegnap dél- 
k 

gyalás folytatását. után gyülést tartottak, amelyen a kama- 

tatták, hogy 

te, hogy a sztrájkot folytatják még ak- 

tetésben kell kifejezésre juttatni. 

az ügyvédek ezen mozgalma az 

ügyvédi kar elégedetlenségének 

fes.sa A kirobbanása és ezt a 

mozgalmat addig folytatják, 

amig az ügyvédeket sulyosan 

érintő uj rendelettörvényt visz- 

szavonják. 

Radu Rosetti azután bejelentet- 

or is, ha jogos kivánságaikat utcai tün- 

anoecssseesegeeeseseseeeese
e 

...... 

a lakásán 
amara tegnapi ülésén Popescu 

ntin többségi képviselő a fővárosi 

dsztrájkkal kapcsolatosan jelen- 

be interpellációt. Rámutatott arra, 

1ok, amiért az ügyvédek sztráj 

léptek. Számos képviselő csatlako- 

az interpellációhoz. 

orian visszatért Mirto állampol- 

gának kérdésére és kérte, 

Adjanak alkalmat neki, hogy 

bebizonyithassa, hogy Mirto 

nem román állampolgár. 

ducanu nemzeti 

it Víy 
iI 

ikerült helyreállitani. 

4 
ől 

érdeklődött, 

zsgálat érdekében. 

apján történt 

ez alkalommal beigazoló- 

ott, hogy az állam felső érde- 

eit szolgáló telefonbeszélge- 

téseket rendszeresen kihallgat- 

ák. Felsorolt harminchat kü- 

önböző nemzetiségüű egyént, 

akiknek módjában állott eze- 

et a telefonbeszélgetéseket a 

lakásukon Kihallgatni. 

ését kértee 

örtént, de nem 
tikát belevinni. 

g. 

ügyvédekre kivetett uj illetékek ! 

parasztpárti 

rtja azt az állitását, hogy egy ki- 

csoport Negura helyettes állam- 

rvezetése alatt szabotálja a szövet- 

kteket. A többség ellenzésére nagy 

ámadt erre és a csendet csak nehe- 

/lui adgearu ezután nagy figyelem 

pette a Telefontársaságnál tartott 

utatást tette szóvá és azon okok 

amelyek a házkuta- 

szükségessé tették, egyben kér- 

e, hogy milyen intézkedéseket tettek 

iteanu helyettes államtitkár ki- 

ntette, hogy a házkutatás feljelen- 

aru azután azt kérdezte, 

ek a rendelkezésére hallgatták 

a beszélgetéseket. Felvetette 

bá azt a kérdést is, vajjon nem 

émhálózatról van-e szó? Az ügy 

házkutatás jegyzőkönyv- 

osessesesesesesessesee .........
.... 

A Lelefontácsaság elleni vizsgálat eredménye 

rend 
és a Telefontársaság között kötött szer- 

ződést és 
a hatóságokon kivül senki más 

nem vizsgálhatja meg, hogy 

szükséges-e ezeknek a telefon- 

beszélgetéseknek a kihallgatá- 

sa, vagy sem. 

Madgearu: Ha a helyettes állam- 

titkár feltevései helyesek, akkor szank- 

cióknak kell következni. Köszönetemet 

fejezem ki azért a bátorságért, amellyel 

a házkutatást végrehajtotta, azonban a 

válasszal nem elégszem meg és interpel- 

lációt jelentek be. Különben 

uzgy is tudom, hogy kinek a kez- 

deményezésére történt a ház- 

rom elégiteni, de lelkemmel távol állok a 

rendőri mesterségtől. 

párisi román követség sajtó-attaséját 

váltsák le. mert viselkedése egyáltalán 

Végül Radu Polizu kérte, hogy a 

nincs hasznára az államnak. 

A szenátusban tegnap az orvostanhall- 

gatók katonai szolgálatára vonatkozólag 

jelentettek be interpellációt. 

Costinescu egészségügyi minisz- 

ter válaszában kijelentette, hogy a kor- 

mány nem hozott és nem fog hozni olyan 

törvényt, amellyel kényszeriteni fogja a 

fiatal orvosokat, hogy katonai szolgála- 

tukat vidéki községekben töltsék el. 

Napirenden Miclescu szólt a fel- 

irati vitához és kijelentette, hogy az 

ország ellenségekkel van körül- 

véve, amiért minden pillanatban 

kutatás. 

Titeanukérte, hogy mondja ezt 

meg neki is. 

Madgearu: Kiváncsiságát ki aka- 
......................

....... 
készen kell állni a harcra. 

eeeeesseseseoseeseeseesesosene 

Jia sivtja hözelében fela 

Megdöbbentő módon vetett véget életének 

Caragea Avram éjjeli őr, aki a negyedik 

kerületi Sturdza (Csillag)-utca 22. számu 

házban lakott. Caragea egy hónap előtt ve- 

szitette el tizennégy éves fiát, aki vérhas kö- 

vetkeztében a járványkórházban halt meg. 

Fia halála lesujtotta a szerencsétlen apát és 

fájdalmát még növelte az a körülmény, hogy 

felesége elhagyta. Caragea naponta kijárt a 

temetőbe és felkereste fia sirját. Tegnap 

reggel félhét órakor ismét kint volt a teme- 

a temető iájára egy elhesevedeti apa 
kasztotta magát 

Caragea azonban már nem tért haza, mert 

egy órával később megtalálták a fia sirja 

közelében, egy fára felakasztott holttesté
t. 

Csapó Zsigmond temetőőr felismerte az 

eltemetett fiu apját és személyazonosság
át 

a nála talált iratok alapján is megállapito
t- 

ták. Caragea a sáljával akasztotta fel ma
- 

gát. Lábai szinte a földet érték, kalapja is a 

fején volt. és messziről ugy rémlett, mintha 

a fának támaszkodnék. Holttestét a temető 

halottasházába szállitották. 

tőben, az egyik munkás találkozott is vele. 
una cc9000-.9.................900 

A Skoda-bizottság tegnap folytatta 

ülését és elsőnek Junian szólalt fel, aki 

csodálkozásának adott kifejezést, hogy a je- 

lentést még a bizottság ülésén való ismer- 

tetése előtt nyilvánosságra hozták. Feltette 

a kérdést, hogy ki követhette el ezt a meg- 

gondolatlanságot. Beszédét azzal fejezte be, 

Egyhangu az állásfoglalás 

a kormány ellen a nemzeti parasz 

részéről a Skoda-jelentés miatt 

a, hogy a ház- hogy a Skoda-szerződés sulyos teher volt és 

nyilvánvaló, hogy a romániai és jugoszláviai 

rális párt elismeri a román állam volt. A szerződéssel elhanyagoltak a nemzeti 
szerződések árai között nagy különbség 

tpárt 

érdekeket, mert a megrendelésből nem jut- 

tattak a nemzeti iparnak. Végül kijelentette, 

hogy Bentoiu nem volt teljesen pártatlan, 

mert különben Madgearut is bele kellett 

volna vonnia az ügybe. 

A fővárosi lapok arra következtetnek, 

nek egyes kitételeit. 
z 

tegnap ülést ertott, amelyen a Skoda-ügy- 

hogy Bentoiu módositani kivánja jelentésé: 

A állandó tanácsa 

EGTÖBBSZÖR A VASTAGBÉL 

: 

A renyhe bélmüködést a fel- 
fuvódás, bevont nyelv, gya- 

kori fejfájás jellemzi. 

Az Artin dragée hatóanyagai 

a vastagbélben fejtik ki hatá- 

sukat kizárólag enyhén, a belek 

izgatása nélkül. A pici Artin 
dragée bevétele kellemes. 
Az ARTIN hatása alatt az a- 
nyagcsere bomlási termékei, az 
emészthetetlen anyagok, a bél- 
gázok fájdalommentesen tá- 
voznak a bélből. 

v 

A Dr. WANDER 
üzemek készitménye. 

ARAK: 
20.- 33.- 88.- lei. 

aacasseeseesess
eee 

A vezérek tüntetőleg a szolidaritás 
mellett 

nyilatkoztak és ez főképpen Popo vici 

Mihály volt pénzügyminiszter sze
mélye mel- 

lett nyilvánult meg. Miha lac
he sulyos 

szavakkal itélte el a kormán
y magatartását. 

Maniu erélyes mozgalom meginditását 

sürgette a kormány ellen. Kérte
 ezenkivül, 

hogy szögezzék le egyes párt
tagok magatar- 

tását, akik a párt érdekei ellen 
dolgoztak. 

Maniu ezzel a kijelentésével
 nyilván Mir- 

tora célzott. Felszólalt Vaida Sándor is, 

aki szintén erélyes harcot sürg
etett. 

peeseee 

Megr sztevő 

ismételt elitélése 
Három év előtt december havában 

Gavriletta György huszonnyolc 

éves aradi szobafestőt a hadbiróság ide- 

gen országba való szökésért, katonai 

felszerelések eltékozlásáért és lopásért 

három évi fegyházra itélte. Azután Ca-
 

ransebesre, majd Doftanába vitték, 

ahol óvatlan pillanatban megszökött a 

fegyházból. Előzetesen azonban hétezer 

lei értékü holmit lopott Gogu Petru 

fegyházigazgatótól, majd városunkba 

jött. Itt 1932-ben elrejtőzött Gun- 

fersdorf János, Scudier-tér 5. szám 

alatti házának udvarán, éjjel a padlásra 

mászott, áttörte a menyezetet, majd 

létrán lemászott az üzletbe, aho! 

5000 lei értékü ruhanemüt lopott. Ez vV 

május 31-én éjjel hasonló módon 

be Kohn Adolf és Fia festékü 

ahonnan 4000 lei értékben anyagot 

el. Másnap éjjel Braun Ernő 

szertárába ugy hatolt be, hogy 

szott a háztetőre, onnan a padlásr. 

tott és létrával leereszkedett a gyó 

szertárba, ahonnan 750 leit vitt e 

veszedelmes betörőt a törvényszék Fa 

évi és hat hónapi 

itélte. Az itélet jogerő 

tés szerint az Angol Bank 

Banknak hétszázötvenezer 

telt szavazott meg. Ez a 

gyel kapcsolatos állásfoglalást tárgyalták. 
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dláromszóz maeska 
miatt pert inditottak egy rigai milliomos 

elien a lakói. A milliomosnak bérháza van és 

annak egyik nagy lakását macskamenedék- 

helynek rendezte be. Alkalmazottakat tart, 

akik a város minden részéből összeszedett 

kóbor macskákat ápolnak. Jelenleg három- 

száz macskája van a menhelynek. A lakók 

kifogásolják a macskamenedékhelyet és azt 
állitják, hogy egyéb bajokon kivül nem bir- 

ják a háromszáz macska nyávogását. A tár- 

gyaláson megjelent a perbe fogott milliomos 

személyesen is. Nem csekély derültséget kel- 

tett, amikor téli kabátjának zsebéből egy ki- 

váncsi macska kandikaált ki. Ezt a macskát 

agyanis utközben az utcán szedte össze. A 

tárgyalást egyébként elnapolták és igy a 

takók maguk kénytelenek kiköltözködni,ha a 

háromszáz macska nyávogását nem birják 
tovább: 

- Megkezdte müködését az orosz 
szovjet konzulátus. A fővárosban a szov- 
jet konzulátus tegnap délben kezdte meg 
müködését. A konzulátus adja a Szov- 
jetoroszországba utazók részére a vizu- 
mot. 
- Vaida volt miniszterelnök fiának el- 

jegyzése Vida Mircea, a helybeli mü- 
egyetem mérnöke, Vaida-Voevod Sándor 
volt miniszterelnök fia, eljegyezte Rud- 
nean Roman dr. Temes-megyei főorvos 
Dora nevü leányát. 

- Róthb Ottó dr. ötven éves. Róth 
Ottó dr. timisoarai (temesvári) ügyvé- 
det számos kartársa, barátja és jó isme- 
rőse keresi fel ma abból az alkalomból, 
hogy elérte ötvenedik életévét. Róth 
Ottó dr. aki ennek a városnak egyik leg- 
Fépzetfebb jogásza, már fiatal korában 
a munkásmoz? mnak lelkes előharcosa 
és a szociális irodalom kiváló ismerője 
volt. A háborut megelőző időkben lelke- 
lsen fordult a közügyek felé és a közélet 
terén is élénk szerepet vitt. Tagja volt a 
városi nagytanácsnak, a régi monarchia 
összeomlása után pedig hónapokon ke- 
resztül volt a Bánság kormánybiztosa és 

tevékenységével különösen szociális 
lés közigazgatási téren szerzett érdeme- 
Net. Az impériumváltozás óta irodá jának 
lés cssládiának él 

Megnyilik a telefonforgalom Orosz- 
országgal. A napokban nyilik meg a fő- 
város és az oroszországi Od e s sza kö- 
zött a tele fonforgalom. Január elsejéig 
csakis hatóságok vehetik igénybe ezt a 
telefonvonalat, január elseje után azon- 
ban magánosok is Három perces beszél- 
getés dija százötven lei. 
- A Haladókör operettelőadása. A 

ronati Haladókör vasárnap, december 
0-én, délután négy órai kezdettel az er- 
zsébetváros si Stöhr-vendéglő nagyter- 
mében megismétli Harmath-Szirmai, 
Gróf Rinaldó cimü három felvonásos 
operettjét, N a gy Pistával a cimszerep- 

ben. A darabban fellépnek Grabvogel 
Lujzi, Dóczy Mani, ifj. Dóczy Lajos, Gla- 
ser Arnold, Klein Dezső, Dóczy Etus, 
Varga István és a Haladókör többi mü- 
kedvelői. A zenekart Lá ng Lajos Fri- 
gyes karnagy vezényli, aki egyben a ren- 
dezés munkáját is elvállalta. Az előadás- 
ra az egységes helyár 18 lei. Az előadás 
után táne lesz. A Haladókör ezuton is 
eghivja a közönséget. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: Doktor 
Anna, Wingert Erzsébet, Balu Hiana, Meskó 
ilma, Nyicok Antal, Toba Kornélia, Habich 
na, Solomia György, Korponai Erzsébet, 

arzin Olimpia, Fogel Antal, Luca Petre. 
ázasságot kötöttek: Stein Sándor és 
rumbuch fzabella, Bleier M. és Gettmann 
ilma Meghaltak: Ketter Ferencné, szüle- 

* Dr. med. Roese Erna, a rostocki egye- 
temi gyermekklinika és a müncheni és 
nymphenburgi nőgyógyászati klinika volt 
tanársegédje, németországi hosszu gyakor- 
lata után városunkban telepedett le és na- 
ponta d. e. 9-10-ig, d. u. 3-5-ig rendel a 
Bánáti Bankegyesület épületében (Belváros, 
Str. Sft. lean 2, I. emelet 6) általános és női 
betegek részére. Röntgen, kvarc és diather- 
mia. Telefon 83. 
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Lumophon Oelode Sugerrelie 
Egyszerü kezelés, kiváló hangsz nezet, 100 
szelektivitás, gyönyörü skála, Fernsteuerein 

Részletfiizetésre is kapható 
Régi tipusokat kedvezően becserél a 

morhon Fiók 

A német lucodalmi 

A zenei Führer a bürokrácia parancsoló 
magasságából akarta diktálni a zenét és ki- 
keseritette a berlini állami opera és a Filhar- 
monia karmesteri székéből Furtwanglert, 
aki a német zenei élet tulajdonképpeni 
Führerje, - saját zsenije és az egész német 
nemzet tisztelete folytán. Furtwángler 
berlini jelentés szerint tegnap benyuj- 
totta a berlini állami opera és a Filharmonia 
főzeneigazgatói tisztségéről való lemondá- 
sát. Furtwánglernek ugyanis nagy a büne. 
Zenei tekintetekben nem ismer tréfát és nem 
engedi abba beleszólni a politikai dilettantiz- 
must. Igy a legutóbbi alkalommal is, amidőn 
a tiszta ária és ősgermán Hindemithet ki 
akarták szoritani a német zenei közösségből, 
ő volt az, aki a konzervativ Deutsche Allge- 
meine Zeitungban hatalmas vezér. cikket irt 
az alpári támadás ellen és kifejtette, hogy 
Hindemith zeneszerző megtagadása nemcsak 
ostobaság, hanem felmérhetetlen nemzeti 
zenei kár is volna. Ez a müvészi állásfogla- 
lás volt ellene az egyik vádpont. A másik vi- 
szont az, hogy miért vendégszerepeltet az 
operában és a Filharmonia hangversenyein 
külföldi zenei nagyságokat? Bizonyos párt- 
politikusok igy intrikáltak ellene, viszont a 
nagyközönség teljesen Furtwángler mellett 
foglalt állást. Igy a legutóbbi filharmoniai 
hangverseny alkalmával, amidőn Cortot, a 
legnagyobb francia zongorista, vendégsze- 
repelt, valóságos tüntető tapsorkán fogadta 
az emelvényre lépő Furtwaánglert, zálogul 
annak, hogy a zenét talán a világon legjob- 
ban értő és kültiváló német közönség min- 
denben az ő tisztult felfogását osztja. Igy 
Strauss Richárd mellett most már őt is hi- 
degre tették és sorsban osztozik Erich 
Kleiber, az opera főkarnagya is, akinek 
ráadásul még más büne is van: zsidó. Erich 

a Fűbcec-eszmét akacják érvényesiteni, amiért 
Fuctwángler (s visszavanul 

zeneművészetten is 

Kleiber kijelentette, hogy nem hagyja el val- 

lását és továbbra is megmarad zsidónak. Le- 

hetséges, hogy Kleibert, akit zenei bolseviz- 

mussal vádolnak, árulás miatt vád alá he- 

lyezik. Azért kellett különben a hivatalos 

magyarázat szerint lemondania, mert Alban 

Berg Vozzekjét merte dirigálni, amely zene 

bizonyos pártmagyarázatok szerint bolsevis- 

ta jellegü. Ertsük meg jól, nem a szöveg, 

hanem a kompozició maga. Egyébként be- 

avatottak szerint Furtwaángler lemondása 
főleg Göring és Göbbels antagonizmu- 

sára vezethető vissza. Göring rajong a leg- 
nagyobb német karmesterért, viszont Göb- 
bels éppen ezért utálja. Meg kellett mutatni 
ki az erősebb. Ugylátszik ez alkalommal 
Göbbels. Az igazi vesztes azonban mégis 
végeredményben a német zene marad, 
amelynek legkiválóbb mesterei igy buknak 
el a párt - intrika és a türelmetlenség po- 
rondján. Ezek után ne csodálkozzunk, ha a 
mindenben dirigálni vágyó Göbbels egy szép 
napon maga ragadja meg a Filharmonia 
vezénylő pálcáját, hogy Beethoven kilence- 
dik szimfoniáját is ő dirigálja, mert ő azt is 
jobban érti, mint Furtwaángler. 

(Flaneur) 

Legujabb berlini jelentés szerint Furt- 
wangler valószinüleg Bécsben átveszi 
osztrák állami opera vezetését. Távozása 
részben a nemzeti szocialista érzelmeiről 
ismert bécsi Clemens Krausz intrikáira 
vezethető vissza. Ezek az intrikák sikerrel 
jártak, mert Clemens Krausz tegnap óta 
már a berlini opera igazgatója. Clemens 
Krausz szerződésének aláirása után Erich 
Kleiber kijelentette, hogy szolidáris Furt- 
wánglerrel és szintén beadta lemondását. 

az 

eeesesseLEEEEEEEEELEEELEEEEEEE 10 ::: 
Hadkötelesek igazolványainak látta- 

mozása. A helybeli hadkiegészitőparancs- 
nokság felszólitja mindazon 1907-1931. 
korosztályhoz tartozó 1885-1909. évben 
született hadköteles férfiakat, akik bármi- 
lyen oknál fogva eddig még nem láttamoz- 
tatták katonai igazolványukat, hogy hala- 
déktalanul jelentkezzenek a hadkiegészitő 
parancsnokságon, mulasztásuk pótlására. 
Az igazolványokat naponta délelőtt 11-12 
óra között lehet láttamoztatni. Mindazok, 
akik ezt az utolsó alkalmat is elmulasztják, 
szigoru büntetésben részesülnek. 

- Megrágalmazta a birókat. Jucu 
de Banat, a Biciul cimü időszaki lap szer- 
kesztője, még nyáron a Kőváry-féle be- 
tegsegélyzőper tárgyalásáról cikket irt, 
amelyben azt állitotta, hogy Farchescu 
dr. és Ganea törvényszéki birák a tár- 
gyalás alatt elaludtak. A két biró rágai- 
mazás miatt feljelentette Jucut, akit teg- 
nap a törvényszék egy hónapi fogházra 
és 5000 lei pénzbüntetésre itélt. Jucu fe- 
lebbezett. 

- Halálozás. Catalina Teodorné, 
született Zina Florica, a cluji (kolozs- 
vári) klinikán negyvenkét esztendős ko- 
rában meghalt. Az elhunytban Catalina 
Teodor helybeli iskolaigazgató és a vá- 
ros ideiglenes bizottságának tagja, fele- 
ségét siratja. Rajta kivül az elhunytat 
még öt gyermeke, továbbá unokaöccse, 
Catalina ügyész és nagy rokonság gyá- 
szolja. Holttestét hazahozzák és itthon 
helyezik örök nyugalomra. 

- Előadás Los-Angelesről. A Katoli- 
kus Munkásszövetség közmüvelődési elő- 
adássorozatában a jövő csütörtökön, de- 
cember 13-án este 8 órakor Iványi 
Angela szociális testvér tart magyar 
nyelvü, vetitett képes előadást Los- 
angelesi tartózkodásáról és tapasztala- 
tairól. Az előadást a Katolikus Munkás- 
szövetség erzsébetvárosi, Mihai Viteazul 
(Püspök) ut 30. szám alatti helyiségében 
tartja meg, melyre mindenkit szivesen 
lát a rendezőség. 

Párisba és vissza 
Bécsbe és vissza 

tett I da 63 és arjader lózsef 39 é éves 
Wagons Lits Cook 

Karó ácsonyi E sasufazás Bécshe és Dárisba 
934 december 28 - 1935 január 6-ig 

vasuti jeggyel, szállodával ella ellátással 

Jelentkezések a 

és a Déli Hirar kiadóhivatalában 

. 17.055-- lei 
2.015- lei 

utazási irodában 

- A nagy esküvő tilmje elle 
tek. Györgykenti 7 vrceg és ! 
görög hercegnő esküvőjéről fi n 
szitettek, amelyet egész Anghál 

azokba a mozikba, amelyekben 
bemutatták és ott tüntetést r 
Anglia ellen. Több moziban még 
dezést is szétrombolták. Azi ir 
erre való tekintettel a film tová 
tését betiltotta. Angliában ezek 
mények kinos hatást válto 

az ulolsó szú 
A város vezetőségének a magy 

ház ügyében hozott döntése vái 
a magyarság körében megdöbbe 
tett. Az általános csalódás hatá 
a város ideiglenes bizottsága 
álláspontra helyezkedett, hogy dö 
nem tekinti még véglegesnek és 
gyar szinház kérdésével pénteken 
tartandó ülésén még egyszer fog 
zik. Erre való tekintettel S ze n 
Mihály aradi szinigazgatónak eg 
nem is kézbesitik a város határo 
Egyébként Fekete Mihály szi 
gató ma délelőttre meghivást kay 
városházára a szinház kérdésében 
ujabb tárgyalásra. 

Hölgyek ügyelmébet 
Nőidivat-szalónomat III, Strada 

( Templom-utca) 3. sz. alól 
helyeztem 

1. Bulevard Regina Maria 38. szam 
Dr. Cioban-palota, Hl. em Angol kosztümök, kabátok és köpe készitése a legüjabb üivat szerint méreg árakon. KRACNTUSZ 0 

Csütörtök, december 6. 
Apolló-mozi: Arany. . 
Concordia-mozi: Arany 
Forum-mozi: Angol házasság 
Select-mozi: Riviera expressz. 

Szkunksz Dperz 
valódi valódi 
megérkezett 

IIIII szörmeáruh 
IV.. Bulev. Bert! 

(Kossuth lajos-u.) 
a józselvárosi zárdával szemben. 

Bundák kedvező fellételek melle 

decemberi vilás 
városi műsorát! 

Elsőrangu jazz 

Értél után kápos 
és bableves. 



ham 

i. Calea Victoriei?z 
omaneasca palotája) 

áros látványosságja 

ós művészi műsor 
ű. A kiváló BlueStar jazz 

Mukulás 
bredtünk ma. Tegnap este bi- 

azon gondolkoztunk, hogy mit 

n nekünk a Mikulás? Ebben a 

lanyaru világban bizony sok min- 

le kérnivalónk volna Mikulástól. 
ellene, az is kellene. Azonban a 

kivánság összefoglalható rövi- 

is: kevesebb gondot és több 

Gondolkoztunk azon is, hogy 
ki- 

e az ablakba a cipőnket, hogy 

lás beletegye az ajándékot. De 

mnióta tesznek a cipőbe tüzelőfát, 

téli ruhát, levágott disznót és 

hasznos dolgokat, amelyekre 

ségünk volna? Meg aztán nagyon 

rságos dolog cipőnket kitenni éj- 

Mát ára a mai időben. Nem bizonyos, 

e reggel találnánk benne valamit. 

najdnem bizonyos, hogy a cipőt 

a találnánk meg. 

OLINI TIZ EVRE BIZTOSI- 

VANJA A BEKET. A FPFaris 
jelentés alapján azt a szenzá- 

t közli, hogy Mussolini tiz 

őre biztositani kivánja Európa 

Mussolini beavatott politikai kö- 

! tiz eszten dőre szóló nemzet- 

rátsági és semlegességi egyez- 

hegkötését akarja az összes euró- 

moknak ajánlani. 

Tkobozták a Journal párisi lapot 

zágban. A párisi Le Journal 

a junius harmincadiki németor- 

nemzeti szocialista lázadás alkal- 

lőtt BrandenburgErnő 

: levelét közölte. A Journal sze- 

; ndenburg ezt a levelet halála 

ónapokkal irta és abban bevallja, 

birodalmi gyülés palotáját a nem- 

ocialista párt vezetőinek utasítá- 

gyujtotta fel. A német kormány 

rezlem edésére a cikk miatt a Journalt 

ni sN 

b2 collos Garvens-szivatty
u 

2köbméteres viztartány 

6 személyes „Lancia" autó 

Kardex, kartotek-szekrény 

i 
! 

mbeb 

Str. Treboniu Laureanu (Posta- 

utca) 5. Teleton 1670 

igyelmezteti az orvosokat, hogy 

árja be a várost és a községe- 

osokat, hogy az orvosszövetség 

verkereskedelem megvizsgálására ki- 

küldött bizottság elnöke tegnap a bizott- 

ság ülésén [ijelentette, hogy bizonyité- 

kok vannak, amelyek szerint ugy a had- 

ügyminiszterium, mint pedig a kereske- 

delmi miniszterium a hadfelszerelési 

ipar önkénye alatt állott. Az egyik mu- 

Kétszáz millió leit jegyzett a Bánság 

országfellesztési kölcsönre 
ben a Gyárosok Szövetségének közp

ont- 

este befejezteék. Az eredmény általában 

g területén elkobozták. 

Romániai Orvosok Országos 

által kibocsátandó évkönyvre 

ek előfizetőket. Ezuton is értesi- 

nem adott felhatalmazást év- 

ibocsátására és ezért felkérik a
z 

okat, ha erre a célra előfizetési fel- 

apnak, ugy nyomban tegyenek 

. 
.. 

JA hadigyárak a zsebükben tartot
ták 

kormányt is 

niciós gyár bizonyitékokat produkál 

arra nézve, hogy Hoover abban
 az idő- 

ben, amikor a kereskedelmi miniszte- 

rium államtitkára volt, 

akadályozta a 

megrendszabályozására 

genfi konferencia megtartását. 

az amerikai 
Washingtoni jelentés szerint a fegy- 

5. OLDA 

1925-ben meg- 

fegyverkereskedelem 

összehivott 

assesssese
eesee 

és a vidék az 
A belföldi kölcsön jegyzéseit tegnap 

ja. 

kielégitő, városunkban és a Bánságban 

azonban különösképpen jó volt. A Bán- 

ság ezen alkalommal is az elsők között 

szerepel. A helybeli pénzügyigazgatóság- 

nál Timisoararól (Temesvárról) és a me- 

gyéből összesen 86 millió 345.000 lei 

folyt be készpénzben a kölcsönre. Ehhez 

hozzá lehet számitani a Nemzeti Bank 

fiókjánál befizetett összegeket, valamint 

a köztisztviselők és alkalmazottak, to- 

vábbá a nyugdijasok jegyzéseit is. A 

köztisztviselők által jegyzett összeg 

mintegy 32 millió lei, mig a nyugdijasok 

körülbelül 8-9 millió leit jegyeztek. Szá- 

mitásba kell venni a helybeli gyáriparo- 

sok jegyzéseit is, bárha azok nagyrész- 

eeoeoeseeDe-- eeeessesee 

A Crenian Aurel rendőrkvesztor 
nyu- 

galomban. Cre nian Aurel 
nyugalma- 

Zott ezredes, jelenlegi dévai rendőrkvesz- 

tor elérte a szolgálati korhatárt 
és ezért 

nyugalmazását kérte. A miniszterium 

helytadott a rendőrkvesztor 
kérelmének 

és igy Crenian Aurel, aki nemrég 
váro- 

sunkban is teljesitett szolgálatot, 
ez év 

végén nyugalomba vonul. 

- Elhunyt magyar szerkesztő. 
Budapes- 

ten meghalt ötvenkét éves 
korában R óna 

Lajos, a Mai Nap cimü napilap és 
Pénzvilág 

szerkesztője. Róna Lajos Aradon kezdte 

meg ujságirói pályafutását, 
dolgozott Sze- 

geden és Oradean (Nagyváradon), 
majd Bu- 

dapestre került. 

A paál Rózsi ingyenes vegetáriánus 

konyhabemutatója. Ma délután 4 órakor 

tartja meg Paál Rózsi, a kiváló tehetségü 

főző és cukrásznő öt napos, vegetáriánus 

ételekből összeállitott tanfolyamának 
ingye- 

nes bemutatóját a Gyárvárosi 
Társaskörben. 

Az ingyenes bemutatón 
az ötnapos tanfo- 

lyamra jelentkezett hölgyek, 
valamint ven- 

dégek is résztvehetnek. Paál 
Rózsi ingyenes 

vegetáriánus konyhabemutatója 
a legszéle- 

sebbkörü érdeklődést váltja ki a hölgykö- 

zönség részéről. 

- Megbolygatott régi temető. Borzal- 

mas leletre bukkantak a temesi 
Giarma- 

ta községben az óvoda épületének 
javi- 

tási munkálatainál. Az épület 
alapzatá- 

nak javitási munkálatai közben 
számos 

emberi csontvázat és koponyát 
ástak ki, 

amiből arra következtetnek, hogy 
azon a 

helyen, ahol most az óvoda épülete 
és a 

Szomszédos házak állanak, valamikor 
te- 

mető volt. Az öreg emberek még emlé- 

keznek, hogy azon a helyen 
valamikor 

szerb temető volt. 

- Enyhe és borus idő. Tegnap 
kellemes 

meleg időjárás volt. Reggel 
a hőmérő 7, dél- 

ben 10, délután négy órakor 
pedig 14 fok 

meleget mutatott. Délelőtt napsütés volt, 

délben azonban ujból beborult. 
A meteoroló- 

giai intézet jelenti: Ködö
s időjárás mellett 

Sok helyen további esőzés, a hegyeken hava- 

zás várható. A hőmérséklet ne
m változik. 

-A fiszti Kaszinó szezonnyitó estély
e. A 

helybeli Tiszti Kaszinó vezetősége elhatá- 

rozta, hogy december 15-én este fél
tiz órai 

kezdettel hangversennyel egybekötött sze- 

zonnyitó táncestélyt rendez a Kaszi
nó ösz- 

szes helyiségeiben. A névre szóló megh
ivó- 

..... 
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40-50 millió leire becsülhető. 
Ha még 

számitásba kerül a Resita-müvek
 25-30 

milliós, a Titan-Nadrag-Kalan és petr
o- 

zsényi müvek egyenkinti tizenöt millió 

leies jegyzése, akkor el lehet mon
dani, 

hogy a Bánság kétszáz millió leiel j
árult 

hozzá a belföldi kölcsönhöz és mélt
ó mó- 

don vette ki részét a jegyzésből. Ezt az
 

összeget még növelni fogják az egyes 

magánbankoknál lejegyzett összegek, 

amelyek még nem folytak be. Ertes
ülé- 

seink szerint tekintélyes összegek
et je- 

gyeztek a Magyar Altalános Hite
lbank 

utján is, amelynek romániai fiókj
ai husz 

millió leit jegyeztek a kölcsönre. 

geeseeeseeesesseeso
essseoseees 

FEDEZESE. A kormány tegnap 
este Tata- 

rescu miniszterelnök elnöklete a
latt minisz- 

tertanácsot tartott. A miniszter
elnök beszélt 

a hadsereg szükségleteiről, a
 felszerelés ki- 

egészitéséről és ismertette az er
re vonatkozó 

programot. 

Magyar Leánytagozatban. Pénteken, e 

hó 7-én este hét órai kezdettel folyta
tja 

Hollinger Gizella dr. a helybeli 

gyermekkórház orvosnője előad
ás-soro- 

zatát a gyermekről. Mostani előadásá- 

nak cime A beteg gyermekről és 
az a 

Magyar Leánytagozat helyiségében, 
a 

Magyar Ház földszintjén lesz, 
amelyre 

minden érdeklődőt szivesen várnak. 
Az 

előadás ingyenes 

metropolisa 

révén történtek. A gyárosok j
egyzése 

A HADSEREG szöKSEGLETEINEK 

MHeollinger Gizella dr. előadása a 

- A magas dijak miatt sztrájkoló
 egye- 

temi diákok. A tulmagas egyetemi
 illetékek 

és vizsgadijak elleni tüntetésképpen a cer- 

nauti (csernovici) egyetemen a diákok 

sztrájkba léptek. A diákok egy küldötts
ége 

emlékiratba foglalt kivánságaikat el
juttatta 

a rektorhoz, aki arra kérte a di
ákokat, hogy 

mindaddig függesszék fel a sztrájk megke
z- 

dését, amig ő visszatér a fővárosból
. A rek- 

tor ugyanis kijelentette, hogy
 a diákok ki- 

vánságait eljuttatja a főváros t
anügyi fő- 

hatóságaihoz. A diákok a rektor kérelmét 

visszautasitották és tegnap megke
zdődött a 

sztrájk. A hatóságok széleskörü óvintézke- 

déseket foganatositottak az esetleges re
nd- 

zavarások megakadályozására. 

Leszállitott büntetés. Halált okozó 

sulyos testi sértés miatt egy évi börtön- 

re itélte a caransebesi törvényszék M a
- 

teonilont, mig Mateoni Nicolaet 

életveszélyes fenyegetésért, 1000 lei 

pénzbirsággal büntette. Felebbezés foly- 

Látovassa menüucurestiben 
HOTEL PRINCIAR 
szallodát a Bulev. Elisabetán 

Teljesen ujraala 
részvénytársaság 
alatt. / Olvasóterem, 

tán ügyük a helybeli itélőtábla elé került 

amelynek tanácsa Petrovici Cornel 

(a szenátus mellett) 

kitva, egy 
uj vezetése 

teleton, 

fürdőszobák, folyóviz. 

mMeltányos árak / 

A kinat cenié 
még mindig nem tünt el a világból. Har

- 

minc éve annak, hogy Sun-Yat-Sen 

császárbuktató forradalma kimondta 
a 

kinézerek copfjának kötelező levág
ását. 

A rendeletet azóta sokszor megism
étek 

ték és ha minden alkalommal akadtak 

is sokan, akik annak eleget tettek, a
ki 

nai copf mégis csak copf maradt és ma
 

is ott himbálózik jónéhány millió kinai 

tarkóján. A nankingi központi kormán
y 

most ujból elrendelte a copf levágását 

és pedig azzal, hogy három nap lefor- 

gása alatt az összes copfoknak el kell 

tünni. Milyen szép volna, ha nálunk a 

bűrokráciában szintén eltünne a copf. 

Mivel a kinai nők már régen bübitri
zu- 

rát hordanak, a copflevágási kényszer 

csak férfiakra vonatkozik. De, hogy a
 

nőknek is kijusson valami a rendeletből, 

a kinai nőknek ezentul nem szabad lá- 

baikat elnyomoritani 

- Juhos-per tegnapi tárgyalásán foly- 

tatták a tanuk kihallgatását. A tanuk fő-
 

képpen a Herme s-bank által folyósi- 

tott kölcsönre vonatkozólag nyujtottak 

felvilágositást. A tanukihallgatást hol- 

nap folytatják. 

- Az agg orvostanár öngyilkossága. Me
g- 

irtuk, hogy TaufferV ilmos dr. nyolcvan- 

három éves budapesti egyetemi 
tanár ön- 

gyilkosságot követett el. Az or
vosprofesszor, 

aki életében többezer mütétet h
ajtott végre, 

bélrákban szenvedett, amelyet
 meg kellett 

volna operálni. Tautfer Vilmos azonb
an félt 

az operációtól és már két év előtt m
egkisé- 

relte az öngyilkosságot. Lumináll
al megmér- 

gezte magát, de a bevett mér
eg kevés volt 

és életét sikerült megmenteni. Ke
dden vala- 

honnan egy régi rozsdás revolvert k
eritett, 

amellyel kioltotta életét. 

- Megszavazták a francia költségvetés
t. 

A francia kamara 471 szavazattal 1
22 elle- 

nében megszavazta a kormány 
által beter- 

jesztett jövő évi költségvetést. A kiadás 

47.581 millió, a bevétel ezzel szemben 

A6.986 millió frank. A vita során a kiadáso- 

kat 300 millióval leszállitották, a bevételeket 

pedig 7 millióval felemelték. A költségvetési 

vita tizennégy napon keresztül tartott, 

amely idő alatt a kamara harmincnégyszeg 

jött össze ülésre. A vitában összesen
 kilene- 

ven szónok vett részt. A költségvetésnek a
 

kamarában való megszavazása után a jav
as- 

lattal a szenátus pénzügyi bizottsága
 foglal- 

kozott, amely a kiadásokat ujabb 75 mil
 

frankkal szállitotta le. 

Hatalmas szálloda égése. Moszk 

jelentés szerint az orosz főváros egyik 

legnagyobb szállodája kigyulladt. A ti 

oltásán a város valamennyi tüzoltósága 

két órán keresztül fáradozott. A 
szá 

loda azoknak a vidéki köztisztviselőkne 

az elhelyezésére szolgál, akiknek a 

városban hivatalos dolguk van. 

kat ezen a héten küldik szét 

dr. védőbeszéde után Mateoni Ion bünte- 

tését hat hónapra szállitotta le, mig Ma- 

teoni Nicolaeval szemben az amnesztia- 

rendeletet alkalmazta. 

rimisoara . Str. Euge 
tGalgon-ház



6. OLDAL 

Az olasz bankbetétek emelkedése. 
Olaszországban a takarékpénztári betét- 
állomány a békében a mai érték szerint 

7667 millió lira volt. Ezzel szemben a be- 
tétállomány ma 19.898 millió lira. Az 
emelkedés 160 százalékos. 

- Franciaország polgárainak évi jö- 

vedelme. A f-ancia állami statisztikai hi- 

vatal kimutatása szerint Franciaország 

polgárainak évi jövedelme 206 milliárd 
frank. Ez a jövedelem a következőkép- 
pen oszlik meg: értékpapirokból 22.6, in- 

gatlanokból 14, mezőgazdaságból 26, ke- 
reskedelemből és iparból 17, szabad fog- 

lalkozások révén 4.3, munkabérekből 107 
és nyugdijakból 14 milliárd frank. 
- Nyulvacsora jótékony célra. A Ma- 

gyar Párt erzsébetvárosi tagozata ma 
este félkilenc órakor a St öh r-féle ven- 

déglőben a szegény gyermekek felruhá- 
zási alapja javára jótékonycélu nyulva- 
csorát rendez. A vacsorán a többi város- 
részek magyarságát is szivesen látják. 

- A bánáti lovasklub e hó 6-án, este 9 

őrakor tartja második kedélyes összejö- 
vetelét a Schnur (volt Ambrus) éttermé- 

ben. A tagokat és a lovassport kedvelőit 

ezuton is meghivják. 
- A tiltott mütét halottia. Ez év 

szeptember 10-én Jebel (Zsebely) köz- 

ségben hirtelen elhunyt Rancea Eca- 
terina, 34 éves asszony. A nyomozás 
megállapitotta, hogy az asszony halálát 
tiltott mütét okozta. A mütétet Mada 
Mária 43 éves asszony végezte, akit 

ezért a törvényszék Farchescu dr.-Ga- 
nea tanácsa tegnap egy évi börtönre 
itélt. Az asszony az itélet ellen felebbe- 
zett. 

- Kezdődő ütőérelmeszesedésnél reggel 

éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc 

József" keserüviz ugy az alhasi pangást, 
mint az emésztés renyheségét megszünteti, 
a rekeszizom emelkedését csökkenti és a ma- 
gas vérnyomást mérsékli. A gyakorlati or- 
vostudomány vezető személyiségei a Ferenc 
Sózset vizet azért becsülik olyan sokra, mert 
ez a változás éveiben is gyorsan és rendki- 
vül enyhe módon szabályozza a szervezetre 
ly igen fontos gyomor- és bélmüködést. 

- Takarmányt loptak. Két év előtt 
Winter Miklós, Sanpetrul germani 
(németszentpéteri) molnár rábeszélte 
Prunkl József nevü szolgáját, hogy 
takarmányt lopjon a közbirtokosságtól. 
A lopásokra azonban rájött a közbirto- 
kosság elnökének, Lipiczer Sándor nevü 
szolgája, aki ugy a molnárt, mint tolvaj 
szolgáját feljelentettee A törvényszék 
Prunkl Józsefet és Winter Miklóst 
egyenkint egy hónapi fogházra itélte. 
Erdekes, hogy tárgyalás során a fel- 
jelentő Lipiczer ellen az ügyész bünré- 
szesség miatt szintén vádat emelt, a tör- 
vényszék azonban felmentette. 

Karácsonyi 
ajándéknak 
legalkalmasabb egy 
jószövet 

TABONB á StüNEnEn-ii 
fimisoara-Temesvár I., Piata Bratianu 

(Szent György-tér) püspökpalota 

May Károly: Uti kalandjai. May Károly 
a kalandos ifjusági utleirások és regények 

klasszikus irója, akit az egész világ minden 
diákja ismer. May Károlynak minden uj mü- 
vé gyakozással várja öt világrész ifjusá- 

Az Athenaeum kiadása May Károly uti 
kalandjai sorozatában most jelent meg 

gdadtól Sztambulig" c. kötet, amelynél 
yobb szenzációt az ifjusági irodalomban 

képzelhetünk. A vaskos kötet remek ki- 

Hitásban, diszes kötésben 120 lei minden 
ykereskedésben, vagy Lepagenál 

Cluj (Kolozsvár). Kérje az Athenaeum ifju- 

Egész Európában óriási érdeklődéssel 
várják a vasárnap lejátszásra kerülő 

magyar-olasz válogatott mérkőzést. A 
magyaroknak az osztrákok ellen elért 

győzelme után ez lesz első mérkőzésük 

és olyan küzdelemre lehet számitani, 

amely a nagy angol-olasz mérkőzést is 

elhomályositja. A magyarok az osztrá- 

kok ellen elért győzelmet nem akarják 

kisebbiteni és minden erejükkel a győze- 

z 

Iz alapfalan óúvás 
líság az és az inlézőbizi 

A nemzeti bajnokság intézőbizottsága 

ülést tartott, amelyen elutasitotta a fő- 

városi CFR óvását az AMTE ellen. A 
fővárosi vasutas egyesület az Aradon 

lejátszott AMTE-CFR mérkőzésből ki- 
folyólag óvást nyujtott be az aradi mun- 
káscsapat ellen. Az alaptalan óvásnak 

azonban nem volt eredménye, mert az 

intézőbizottság az AMTE győzelmét 
igazolta. Ülést tartott a nemzeti baj- 

nokság fegyelmi bizottsága is, amely 

Czinczért a NAC kapusát, aki a 

Venus-NAC mérkőzésen Sepi II, a 

Szabályozták az amatőr fogalmat 
A nemzetközi olimpiai bizottság Pá- 

risban ülést tartott, amelyen az amatőr- 

ség fogalmát határozták meg. Eszerint 

amatőr az a sportember, aki semmiféle 
anyagi hasznot nem huz a sportból. A 

nagyobb összegü munkabérmegtéritések 

az amatőr jellegtől való megfosztást 

nem jári ered 

Vasárnap Milánóban kerül lejátszásra 
a magyar-olasz válogatott mérkőzés 

lemért fognak küzdeni. Ugyanigy van- 
nak az olaszok, akik az angol válogatott 

elleni formájukkal akarják igazolni, 

hogy elsők a kontinensen. Dietz Ká- 
roly magyar szövetségi kapitány tegnap 

kijelölte azt a játékos keretet, amelyből 

a válogatott valószinüleg igy fog kiala- 

kulni: Háda, Vágó, Sternberg, Seres, 

Szücs, Szalai, Markos, Cseh, Avar, Sá- 

rosi, Titkos. A mérkőzés Milánóban lesz. 

ménnyel 
n . 

AMTE győzelmét igazolia 
Venus középcsatárának arcába boxolt, 

tizenöt napra felfüggesztette. A fe- 

gyelmi bizottság nem vette figyelembe, 
hogy az oradeai (nagyváradi) játékost 

a közönség bántalmazta és ennek elle- 

nére két hétre eltiltotta a játéktól. 
Nyole napra függesztette fel a nemzeti 
bajnokság fegyelmi bizottsága Vintilát, 
a fővárosi CFR játékosát, aki Aradon 

durván játszott. Foglalkoztak Zsizsik 

(TMTE) és Albert (Ilsa) ügyével is és 

tulerélyes játék miatt mindkettőt meg- 
intették. 

. Tippverseny dijai: . 

ssAtlamtiica kávékülönleges- 
ségi üzlet, Cetate (Belváros): 
1 keg. kávé, 4 Eg Van Houten 
kakaó és %4 kg. Arima-tea. 

vonják maguk után. Egy sportág hiva- 
tásos versenyzője nem lehet amatőr egy 

másik sportágban. Az amatőr sportolók- 

nak csak ugy szabad állásokat vállalni, 

ha azokat valóban be is töltik. Amatőr 

sportolók külföldi turája egy évpben nem 
lehet több, mint huszonegy nap. Végül 
kimondotta a bizottság, hogy amatőr és 

hivatásos sportolók csak akkor verse- 

nyezhetnek egymás ellen, ha azt a nem- 
zetközi szövetség megengedi. 

Zsidó sportolók világversenye 
A nemzetközi Makkabi bizottság a 

harmadik Makkabiád előkészitésével 
foglalkozik, amely ezuttal Tel Avivban 
kerül megrendezésre. A zsidó sportolók 
világversenyén harmincnyolc állam ver- 
senyzői indulnak. Valószinü, hogy a ro- 

mániai Makkabi szövetség is elküldi ne- 
vezését. 
egeeeseeg esseesesgesceseseeesgesesesesesesseesesesesesesaas 

Dénes és Pollák cég: 1 tucat 
angol Pyramid zsebkendő 

Duschnitz r.-t.: 1 drb tiszta 
selyemnyakkendő és 6 pár 
finom férfi cérna-zokni 

Fenyő papirkereskedés: 
1 drb elsőrangu minőségü 

aranytöltőtoll 

KMecskeméti Sámndor, sport- 
cikkek áruháza: 1 drb ten- 
niszrakett vagy 1 drb „Zeiss" 
szemüveg (vaálasztás szerint) 

Klein bőröndös, Belváros: 
1 drb finom női bőrridikül 

Petrolux, Str. I. Vacarescu 31: 
1 drb Petrolux tőző és 1 üvez 

Metaliix 

„Royal Pariumeria, Kecs- 
keméti üzlet mellett: 1 liter í 
legfinomabb kölniviz 

- A Misszió Szervezet karácsonyi ba- 

zárjai ma nyilnak meg. Ma délelőtt tiz 
őrakor nyilnak meg ugy a józsefvárosi, 

mint az erzsébetvárosi Misszió Szervezet 
nagyszabásu karácsonyi bazárjai. Az er- 

nagytermében, a józsefvárosit pedig az 

zsébetvárosi bazárt a Stöhr-vendéglő 

köszönetet mondani. 
Mindazok, akik vigasztaló szavaikkal 

virággal adóztak, a temetésen megjelentek, 

Timisoara, 1934 december 5. 

ujdonságok jegyzékét. 

Köszönetnyilvánitás 
Helejthetetlen drága Hiam, a legjobb testvér és rokon 

Zinner Béla 
tragikus elhunytával az őszinte igaz részvét oly megható és számos jelével talál- koztam, hogy a rettenetes csapás napjaiban képtelen vagyok mindenkinek külön 

tisztelt tagjai és a volt cserkész barátok fegadják ezuton leghálásabb köszönetünket. 

uj katolikus elemi fiuiskola földszinti he- 
lyiségében tartják meg. A karácsonyi 

bazár megnyitása alkalmából a józsef- 

városi Misszió Szervezet nivós müsort is 
nyujt a közönségnek. Beléptidij nincsen. 

felkerestek, drága halottunk
 emlékének 

különösen a vasuti dalegylet és zene
kar 

Mészároséknál és ezek az anyán 

a két magánosan élő nő életkö 

mjekciók nélkül iazemm 
bevétellel gyógyul: 

a vérbaj Trepar 
a gonorrhöe Uge 
a gyengeség Ugiji 

segitségével. A párisi Lacroix Labo, eredeti francia gyártmányai. Vaia gyógytárban és drogériában kapha mániai vezérképviselet: Bucures 
Academiei 2. 

- A resicai református nőegyi 
délután hat órakor az Oltenia-ter 
a szegény gyermekek felsegélyeze 
divatrevüvel és hangversennyel 
kötött mikulásnapi teadélutánt 
A zenét a gyári zenekar szolg: 
Hangverseny után tánc követke 
léptidij teajeggyel együtt személ 
huszonöt lei. 

14. számu tippszelv 
Déeli Hiriap tippverse e i 

val Kinizsi-Crisana, győztes: . 

........(....) 

Romania-AMIE, győztes:. ; 
. 

....... .. 

Juventus-Universitatea, győzt 

........ ......(... 

ee........ 
ű 

NéV és pontos cim 

......................... 

- Kettős rablógyilkosság. Jugos 
területen, Fehértemplom közelében 
zalmas kettős rablógyilkosság tört 
Szlatina községben a lakásán fejs; 
kettéhasitott fejjel találták meg 
száros Klára jómódu ötven éves 
vegyasszonyt és Lola nevü tizennyi y 
éves leányát. A házban a szekrényeki A Am 

rablógyilkosok fölfeszitették és azo 

minden elvihetőt elhurcoltak, Mészá: 
nénak nagy tejgazdasága volt és istá 
jában tizenöt tehenet tartott, amelye 
a rablógyilkosok szintén elhajto 
Előtte való napon két cigányasszony j 

leányának kártyát vetettek. Valószin 
hogy ez a két cigányasszony kikéml. 

nyeit, éjszaka aztán néhány cigányféi 
vel visszalopóztak és elkövették a s 
nyü büntényt. 

egy rokonlátogatás karácson 
és Szilveszteren át 

Amerikában 
különösen mérsékelt 

Lloyd- 
karácsonyjeggye 

Arak Timiscarától Newyorkig ésvissz 

19.000- en 

Bővebb felvilágositás nyerhető 

Norddeutscher Lioyd, Bremet 
F. Missler S. n. R. utazási irodáb 

Timisoara IV., Str. I. Brátianu 39 (1 
Özv. Zinner Mátyásne Telefon: 260 



li cipésziparosok küldöttsége 

a főpolgármestert, akinek el- 

hogy a város konkurrenciát 

A városi árvaház, az inter- 

és az inasotthonok, valamint a 

élyzet számára eddig a hely- 

ek készitették el a lábbelit és 

álatot rendszerint árlejtés ut- 

k el. Most azonban a város sa- 

helyt rendezett be és abban 

l a városi intézmények számá- 

nyt támaszt a város a cipészipavosokmah 

hülönböző intézmények. vészére városi 

cipészműhelyt létesit 
ra szükséges cipőt. A főpolgármester vá- 

laszában utalt arra, hogy a cipészek árai 

tulmagasak voltak és a városi mühely- 

ben a cipő az eddiginek alig feléért ké- 

szül. A cipészek rámutattak arra, hogy
 a 

városi cipészmühely azért dolgozhatik 

olcsóbban, mert nem terheli az a sok 
ki- 

adás, amely a kismestereket nyomja. 
Vé- 

gül a főpolgármester megigérte, hogy a
 

panaszt a lehetőséghez képest orvosol
ni 

fogja. 

Becsapiák a közö 

pport elé tornyosuló akadályok 

ztében azokban a cikkekben, 

tereskedőket a házról-házra 

részletügynökök 

nséget és károsítiák 

járó élelmes 

kamara küldöttsége arra 
kérte a város ve- 

szeegozezaénká 

A munkanélküliek támogatása. 
A munka- 

ya gyáriparosoktól
 a munka- 

zetőségét, hog 
nagyobb tá- 

nélküliek részére eszközöljön
 ki 

mogatást. Kérésüket 
azzal indokolják meg, 

hogy a munkanélküliek
 segélyezésére ren- 

delkezésre álló anyagi 
eszközök sokkal cse- 

kély ek mint az előző évekb
en és a gyár- 

iparosok részéről neme
s gesztus lenne, ha a 

munkások segélyezéséh
ez nagyobb össze- 

gekkel járulnának hozzá. A városházán 

nyert válasz szerint a munkaadókat törvény 

kötelezi a munkanélküli segélyhez v
aló hoz: 

zájárulásra és ennél nagyobb támogatást 

csak önként vállalhatnak. 
Mindenesetre a 

város közvetiteni fogja
 a munkakamara ké- 

relmét. 

szigoruan ellenőrzik a 

Berlini jelentés szerint
 a német birodalmi 

kormány tegnap külön
böző uj pénzügyi és 

gazdasági törvényjavasl
atokat fogadott el. 

Az ujtörvények közül az 
egyik az értéktőzs- 

dék és a bankok fokozott 
ellenőrzéséről in- 

tézkedik. Külön törvény állapitja meg a 

részvénytársaságok os
ztalékát. Ugyancsak 

elfogadtak egy törvény
t, mely az irodalmi, 

zenei és müvészeti alk
otások szerzői jogvé- 

delmét az eddigi harmi
nc esztendőről ötven 

esztendőre emeli fel. 

német bankokat. 

Közöltük, 

eeeeeoeoenee 

Művészel 

Uctansky de Meczuja 

képkiállítása a ftoyd-ktut
ban 

Megnyilt Urbans
ky de Nieczuja 

festőmüvész képkiállitása a 

Lloyd-klub nagytermében. Mindössze 

husz képpel mutatkozik
 be Urbansky 

közönségünknek, de műv
ei mindegyikét 

varsói 

zárt dobozba csomagolt kávét, csokolá- 

dét, kakaót, teát és más cikkeket árusi- hogy a vasut vezériga
zgató 

A féláru utazás kedve
zménye. 

sága december 

százalékos uta- 
magasabbrendü választé

kosság jellemzi. 

Pasztellszerüen hatna
k e képek finoman 

5-től december 12-ig 
ötven 

tanak, az üzleti forgalomban szokásos 
kedvezményt engedélye

zett az összes 

áraknál majdnem száz százalékkal ma- 

gasabb árakon, de havi részletfizetésre. 

A közönség félrevezetése tehát kárára 

van az állandó üzlettel biró kereskedő 

cégeknek, de még nagyobb kárára van a 

közönségnek. Ez az árdrágitó vándorke- 

reskedelem nem vesz részt a közterhek 

viselésében, mig a nyilt üzlettel rendel- 

kező kereskedők az adók és illetékek 

egész tömegét fizetik. A közönség tehát 

legyen elővigyázatos a részletügynökök-
 

kel szemben. 

nél a piac külföldi beszerzésre 

ulva, hetek óta áremelkedés ta- 

ató. Az importcikkek élén álla- 

(agüszer- és gyarmatáruk, amelyek- 

ágaság szintén jelentkezni fog, 

belföldi készletekben nagyobb 

fog mutatkozni. Erre épitenek 

nagsunkban is feltünt alkalmi vállal- 

akik a fenyegető áruhiányra való 

zással ügynökeik révén selejtes 

Sznak a megijesztett közönség 

Dba, még hozzá drága áron. Ezek az 

ök, akik házról-házra járnak, 

letompitott gyöngéd szin
eikben és sajá- 

tos grácia lengi át a min
dig kecses és 

könnyed ecsetvonással m
egoldott témás 

kat. Urbansky tradició
s müvész, a fran: 

akadémia nemzedé 

kéhez tartozik és ebben az irányban 

aratta legszebb sikereit i
s, midőn az 

akadémiai dijat elnyert
e. Figyelmünkel 

már első pillanatra megra
gadta a „Szélk 

roham" és a müvész két h
asonló moz 

gástanulmánya, élettei könnyedségé 

vel. Hogy a női bájnak mi
lyen lelkies ér 

telmezője a müűvész, arról Smorarska 

lengyel szépségkirálynő po
rtréja és Er 

zsébet görög exkirálynő ar
cképéhez ké- 

szült szinvázlat tanuskodi
k. Revelláció 

ként hat egy Watteau mod
orában visz- 

szaálmodott erdei jelenet. 
Bájosak az 

álmatag szinekben fénylő
 keleti tájké- 

pek, elragadó egy gyermek
leányka arc: 

zási 

vasutvonalakra. Ezen idő 
alatt az utazásnál 

féláru jegyet bocsátanak ki a jegypénztá- 

rak. A jegy tehát nem 
vonatkozik a vissza- 

utazásra is és az utasoknak 
nem kell azzal a 

jeggyel visszatérni. December 
12. utáni visz- 

szautazásnál az utasok 
természetesen nem 

kapnak már kedvezményt. 

cia szepmüvészeti 

az irányzat. A bán- 
Barátságosra fordult

 
irányzatu 

sági gabonapiac ujra 
barátságos 

és az üzleti forgalom 
ismét megélénkült. Je

- 

lenleg kevés kinálat 
van zabban, ezzel sze

m- 

ben kielégitő kereslet
 mutatkozik buza és 

a 

tengeri iránt. A 
piaci árak a következ

ők: 

temesi uj buza 380, 
torontáli uj buza 395

, 

időszerinti tengeri 
150, örlőképes tengeri 

155, zab 250, korpa 
180, tavaszi árpa 310, 

takarmányárpa 290,
 tökmag 440, muhar- 

mag 260, napraforgó
mag 230, takarmány- 

liszt 210, kismalmi liszt
 a 30/70-es beosztás- 

ból zsákkal együtt 570 lei 
százkilónkint. A 

Szerződések bélyegilletéke. A központi 

bélyegbizottság elhatározta, hogy a
z erdő- 

kitermelésre vonatkozó szerződések utá
n a 

jövőben hét százalékos illeték fizetendő. 

Ugyanez vonatkozik a petroleumme
zők ki- 

használására vagy bérletére szóló s
zerződés- 

szüNDk A NÉMET ARUK BOJ- 

A. Annak idején megirtuk, hogy a 

rszági politikai események következ- 

az angliai zsidók kimondták a német 

ojkottálását. Londoni jelentés szerint 

t nagykövet most tárgyalásokat kez-
 

nek a bojkottnak a megszüntetése ér- 

...................
...... 

re is, de ha a szerződés nem emelkedik ér- 

vényre, akkor az illetéket a szerződő felek 

visszakérhetik. 
engseeees ..................

................ .....
.... 

lóheremag 31, a lucern
amag 41 lei kilónkint. 

— 

asagooseseese 
.....

 

képe és a világos derüvel megfogott 

genre-jelenetek. .......... 

amecikat özökség 
A Déli Hirlap regénye - 

Irta: KRASSÓI PAL 

járt megyek. 

= Igenis, excelenza, kérem, - vála- 

szolt a pincér. 

Ezzel meghajolt és ellépett az asztal 

mellől. Mindenki azt hitte, megy vissza 

másik, aki a pincér kabátja hajtó- 

alatti emailjelvényt meglátta, Ras- 

volt, akinek tulajdonképpen ez a 

uiil ulat szánva volt. Ugyanabban a 

hatban azt is tudta, kicsoda az, aki 

karis várakozik a dohaányzóban. Az
 csak 

et! akállas férfi lehet, akivel az est 

hmán találkozott és aki őt marchese 

tole néven szólitotta. Akkor még 

azt gondolta, hogy az valami olyan 

, akivel Bolognában, ahol valóban 

ese Ducetole néven szerepelt, fu-
 

alálkozott. Most már azonban 

elen volt előtte, hogy az illető 

ktiv. Nem bizonyos, hogy azért jött 

atros hajóra, mert azon éppen őt 

e, de az tény, hogy felfedezte és 

ezésbe lépett a hajón szolgálatot 

szóló igazoló iratai 

og magát kivágni a bajból. 

aló és a hivásnak engedelmes 

ell. Azért igy szólt: 

ő titkos rendőrügynökkel, aki- 

ost maga elé hivatja. Alig-alig volt 

ny reménysége, hogy tagadás- 

Zavalliere Rastagni Giovanni 

segitségével 

zonban meglátta a pincér 

tudta, hogy minden ellenke- 

megbizójának jelenteni, hogy a lovag 

rögtön ott lesz. Rastagni azonban tudta, 

hogy valahol ott tartózkodik a zsufolt 

teremben és szemmel tartja őt. Minden 

szökési kisérlet hiábavaló lett volna és 

ezzel csak megnehezitette volna amugy 

is reménytelen helyzetét. Ha a kabinok 

felé tartott volna, hogy aztán a fedél- 

zetre siessen és a hajóhidon keresztül a 

partra jusson, annak nem sok értelme 

lett volna, mert hamarosan elcsipnék. 

Azért tehát elhatározta, hogy eleget 

tesz a felszólitásnak és átmegy a do- 

hányzóba. 

Aztán a társasághoz fordult és köny- 

nyed hangon szólt: 

Bocsánatot kérek, hölgyeim és 

uraim, egy barátom, aki most érkezett 

Nápolyba és résztvesz a hajóbálon, sür- 

gősen beszélni kiván velem. Egy perc 

mulva ujból itt leszek. 

Sem ő maga, sem pedig Contrefroid 

márki nem hitte, hogy valóban visszaátér 

a társasághoz. 

Elegánsan meghajolt és eltávozott. 

Egyenesen a dohányzó felé tartott. 

Nem is lepődött meg, amikor annak aj- 

taját a pincér, aki az imént a hivó üze-
 

A dohányzóban a szakállas ur fo-! 

gadta. 

Gunyosan szólt hozzá: 

Isten hozta, marchese Ducetole, 

szeretnék önnel beszélni. 

Uram, - válaszolta a lovag,
 - is- 

métlem, valami tévedésnek kell a 
dolog- 

ban lennie. Az én nevem nem
 Ducetole, 

hanem Rastagni. 

A szakállas ur most már nevetett: 

ön az Albatros hajón és 
Nápoly- 

ban éppen ugy Cavalliere Rastagni, 

ahogy Bolognában marchese Ducetole 

volt, Vagy tagadni meri ezt, Calzolaio 

Giuseppe? 

A lovag megrándult. Calzolaio Giu- 

seppe volt az igazi neve. Ezt azonban 

már tiz esztendő óta nem használta. 

Azóta különböző álneveken dolgozo
tt és 

kárositott meg egy csomó hiszékeny 

nőt. 

Azonban nem akarta könnyen 
feladni 

helyzetét. 

kKérem, ismétlem, itt valami
 végze- 

tes félreértés forog fenn. Méltóztassék 

velem a kajütömbe jönni, hogy
 megmu- 

tassam igazoló irataimat és utlevel
emet. 

- Felesleges, - mondotta a szakál
- 

utólagos engedelmével már tettem láto- 
las férfi, - a kajütjében az ön szives 

gatást, amikor ön nem volt ott. Amire 

szükségem volt, azt megtaláltam. Ime
 

tam, hogy az utlevelet való
ban Rastagni 

Giovanni lovag nevére állitották ki, 

azonban abban eredetileg
 nem az ön 

arcképe volt. Az arcképcsere nyomai
t 

tagadhatatlan módon megtaláltani 

rajta. Majd a vizsgálat fogja meg
álla 

pitani, hogy ön milyen módo
n és hol ju- 

tott ehhez az utlevélhez. Teh
át felesle 

ges elmenni önnel a kajütjéb
e. Meg az- 

tán jól ismerem ezt a trükkj
ét. Ezt 

már Genovában és Torinóban
 is alk 

mazta. Mindkét városban
 előkelő száll 

ban lakott, amikor önt a 
detektiv igazo- 

lásra szólitotta fel. Genovába
n és Tori- 

nóban is a detektivet a szobáj
ába csalta 

azzal, hogy ott vannak az igaz
oló papir- 

jai. Mindkét naiv detektiv felme
nt 

hel a szobájába. Ott ön aztán mint 

korlott japáni dzsiudzsicu baj
nok e: 

ket is és a másikat is egy-egy ügye
s 

gással ártalmatlanná tette, me
 

a szájába kendőt gyömöszölt
, azt 

vülről rázárta az ajtót, maga
 pe ig 

tatlan képpel lesétált a szállo
da lépe 

jén és ugy elpárolgott, mint 
a ká or. 

A megcsufolt detektiveket a
ztán csak 

őrák multán találták meg. Hát, 

barátom, Calzolaio Giuseppe
, 

a tréfát nem lehet megismé
te 

PROHIRDETÉSRE 

van, mondja meg, hogy mind- netet hozta, nyitotta ki előtte. Iitt van az ön utlevele is. Megállapitot- ! 



Rádió 

mezek. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.45.: 

Felolvasás. 1: Cigánymuzsika. 1.30: Hirek. 
2.30: Fuvószenekar. 3.40: Hirek. 5.10: Uj 

házasok otthona, felolvasás. 6: Gazdatanfo- 

Nyam. 6.30: Hanglemezek. 6.55: Találkozá- 

som önmagammal, elbeszélés. 7.25: Szalon- 

zenekar. 8.10: Külügyi negyedóra. 8.30: 

Operaházi diszelőadás, szünetben hirek, elő 

Egyes szó ára 3 lei: vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Allástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Ilyen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

Csütörtök, december 6. Bucuresti. 1.45.: 

Könnyü lemezek. 6: Szalonzenekar. 8.35.: 

Opera. Budapest. 7.45: Torna, majd hangle- 

adás után cigánymuzsika. 12.10: Finn est. 
Ejfél után 1.15: Hirek. Budapest II. 6: A hét 
eseményei, hirek. Bécs. Este 8.30: Rádióze- 
nekar a Bohéme négyessel. 11: Hangverseny 
Madridból. 12.30: Tánczene. Berlin. 6.30: Ze- 
neszerzői-est. 8.45: Goebbels birodalmi mi- 
niszter beszéde. 11.30: Tánczenekar. Bel- 
grád. Este 9.40: Hangverseny. IRóma. 6: He- 
gedü, bariton és szoprán hangverseny. 9.45: 
Könnyü zene. Prága. 12: Szalonnégyes. 1.35.: 
Tánczene. Este 11.15: Jazz. Strassburg. Este 
8.30: Uj szimfonikus lemezek. 12: Kávéházi 
zene. Varsó. 4.45: Könnyü lemezek. 7.15: 
Zongoramüvésznő játéka. 9: Könnyü zene. 

l Alkalmazás 

Mindenes szobaleány 
nagyobb háztartásban december 1-re felvé- 
tetik. Cim a kiadóban. (1325) 

Fiatal szobaleány 
azonnalra felvétetik. Cim a kiadóban 

(1327) 

Fehérnemü varrónő 
házhoz, sürgősen kerestetik. IV., Bulev. 
Berthelot (volt Kossuth Lajos-utca) 3, 
I/9. (252) 

l sűtási keves 1 
Gyakorlott órakönyvelő 

több évi gyakorlattal, szerény fizetés mellett 
állás keres. Cimeket a kiadóba kérek „Pon- 
tos munka" jeligére. (1306) 

: Irodakisasszony 
5 évi praxissal, állást keres. Cimeket „Allás" 
jeligére a kiadóba kérek. (1050) 

Intelligens nő 
aki a háztartás minden ágában teljes jártas- 
sággal bir, idősebb házaspár, esetleg vidéki 
plébánia háztartás nak vezetését vállalja. 
Igényei nem annyira a fizetés, mint a jó bá- 
mnásmód. Cimeket a kiadóba kér „Nem nagy 
fizetés" jeligére. (1320) 

zezzsrzzzzrzmmzzzuaztezmzuzrrzzam 

HMinek örül legjobban 

dászvétel 

Zongorát 
teljesen jókarban megvételre keresek. Cime- 
ket a kiadóba „Rövid zongora" jeligére ké- 
rek. (1341) 

Mikulás és karácsonyra 
kedves ajándékot olcsón vásárolhat a 
Select Bonboneriában, Bul. Carol 10 és 
a Lloyd-kávéház melletti fióküzletben. 

(1952) 

Zongorát és pianinót 
megvételre keresek. Alkalmi vételek állan- 
dóan raktáron. Márthé, II., Str. 3 August. 
No. 1. (1960) 

10: Finn hangverseny. 11.35: Tánczene. 

Péntek, december 7. Bucuresti. 1.45: 

Könnyü lemezek. 6: Zenekar. 8.20: Operák 
karlemezei. 9.10: Filharmonikus hangver- 
seny. 11.30: Szórakoztató lemezek. Buda- 
pest. 7.45: Torna, majd hanglemezek. 11: 
Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.40.: Ifjusági 
közlemények. 1: Időjárás, majd hegedü zon- 
gorakisérettel. 1.30: Hirek. 6: Előadás. 6.15.: 
Énekkar. 6.50: Sportközlemények. 7: Ci- 
gánymuzsika. 7.55: Előadás. 8.25: Szalon- 
zenekar. 9.35: Rádió a rádióról. 9.50: Enek, 
zongorakisérettel. 10.30: Hirek. 10.50: Ope.- 
raházi zenekar. 12.20: Jazz-zene. ÉEjfél után 

vocsabb eredmáény 

1.15: Hirek. Bécs. 5.10: Müv 
6.15: Ciampelli szoprán olasz dal 
Szimfonikusok. Berlin. 5.: Tark 
után. 7.30: Kivánságlemezek 
és mandolinzene. 11.20: Zongor. 
verseny. Belgrád. Este 8. 

11.15. Rádiózenekar. Milánó. 6. 
seny. Este 10: Szimfonikus 

Prága. 1.35: Szalonzenekar. 6 

11.15: Lemezek. Strassburg. Este 
mezek. 10.30: Hangverseny. V. 

Könnyü zene. 4.45: Jazz. 6.15: 
7.A5: Müvészlemezek. 9.15: H. 
12: Tánczene 

Apróhirdetéseket felve. 

(Belvárosban): Déli Hirlap ki: 
tala, Piata Sit. Gheorghe (Szt. : 

tér) 4. Fabrica (Gyárv.): Kardo 

Piata Traian (Kossuth-tér) és 

Mercur (Gránátos-u.) sarok. 
pele Carol (Józsetvárosban): 
tratik, Piata Küttl. A hird. 

minden esetben előre fizeten 

40 család méh 
legujabb kaptárakban, vidéken, jutányosan 
elköltözés miatt, eladó. Érdeklődni Blau- 

vaskereskedés, Piata Scudier (Skudier-tér). 

(1967) 

Hálózati rádió 
jókarban levő, eladó. IV., Str. Gelu (volt 
Pacsirta-utca) 50. (1968) 

Kombinéfüzök 
eEBrincessfüzök 
Orvosilag rendelt has- 
kötők, alkalmi füzők, 

melltartók 

Timisoara, 
Bulevardul Berthelot 21 

Telefon 23-95 
e 

4 szobás 
modern I. emeleti lakás, kifogástal. 

potban, azonnal kiadó. I, Str. Lon 
Papneveldei-bérházban. 

Raktárnak vagy muünhelynei 
alkalmas helyiség azonnal kiadó. I. 

novici 2. Papneveldei-bérházban 
geeseesseeeeee p99 

Elveszett 
kék-fehér pettyes férfi sál a H 
nyomdától Fabrica felé vezető 
Megtaláló, aki a Déli Hirlap 
hivatalában leadja, ugyanott 20 
iutalomaban részesül. 

eeeseses 

Primaria Municipiului Timi 

Kastély 
7 szoba teljes berendezéssel, sok 
mellékhelyiséggel, 6 holdas parkkal 
és gyümölcsössei Lugos mellett, 
vasuti állomásnál alkalmi áron 
eladó, Alföldi Géza dr. Timisoara I., 

Str. Lonovici s8. 

Rádiókészülék 
3 F1, jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 

(1964) 

Perzsaszönyeget 
brilliáns ékszert, ezüstöket, mütár- 

gyakat és maradandó értékü karácsonyi 
ajándékot mindenki csak Strenbergnél 
(Mercy-u.) vesz, mert szakértelme, megbiz- 
hatósága garanciát nyujt. (2540) 

Bánáti-házba 
emeleten, 2 szobás irodahelyiség a Kossak- 
házban a földszinten, azonnal kiadó. Bőveb- 
bet Temesvári Bank, házgondnokságánál. 

Vakás 

Borbélyüzlet 
berendezéssel január 1-re kiadó. Özvegy Ka- 
sik Andrásné, Rónát. (1961) 

2 szobás 
fürdőszobás lakást sürgősen keresek. Cime- 
ket ár megjelölésével Kertes" jeligére a 
kiadóba kérek. (1020) 

3 szobás lakások, 
n, 2 szobás irodahelyiség az I. 

d gyermek karácsonykor? 
Egy szég és jó könyvnek! 
Előfizetőink és olvasóink a Déli Hirlap 
Kiadóhivatalában a következő könyveket 
kaphatják önköltségi árban: 

Benedek Elek: öcsike levelei 30.- lei 
Svwift: Gulliver utazásai 30.- lei 
Tábori Piroska: Amit szél urfi 
mesél. ...30-lei 

Benedek Elek: Vidám mesék 42- lei 
Radó Vilmos: Ujvári Miklós 45.- lei 
Cooper: Az utolsó mohikán 50.- lei 
Burnett: A kis lord 60.- lei 
Aszlányi Károly: Kalandos vaká- 
ció. 08el 

May Károly uti kalandjai 120.- lei 
még sok más gyermek- és ifjusági könyv. 
déki előfizetőinknek postán küldjük a 

iportó hozzászámitásával. 

Déli Hirlap 
kiadóhivatala 

e 

Megtekinth etők 

(2599) 

turestil 

Visszaindul Bucurestiből dec. 12. este, vi 

Hirtelen elköltözködés miatt teljes lakberendezés sürgősen eladó: 
Szép ebédlő, hálós oba, uriszoba, bőrgarnitura, 

lek és székek, antik szekreter, vitrin, szalongarnitura, 
székek, szmirnaszőnyeg 4.5X3.5 és kisebbek, különböz 
nagy Madona olaszfestmén 

márványoszlop, stb. ' 

ste 7 óráig a 99 

Timisoara, Piata Bratianu 4 

RNendezi a Wagons Lits Cook 
Indul Timisoara-Temesvárról dec. 9. este, 

Utazási ár oda és vissza III. oszt. 788- lei, II. oszt. 1074 - lei. 
JelentkezésWagons Lits Cook utazási iroda és DéliMiriap kiadóhivatalában 

y, amerikai iróasztalok, bőrfotel, hegedü, zongora, pianino, 

BELGIANA" 
Timisoara I., Sir. Eminescu (Zápolya-utca) 6. Telefon 22-80. 

érk. Bucurestibe dec. 10. reggel 
sszaérk. Timisoarára dec. 13. reggel 1 

litatii publice, 

si normele publicate in Monito 

cial Nr. 127 din 4 Iunie 1931. 

licitatie vor depune pe langa ofe, 
garantie de 5 la suta din valoarea 
niturei oferite, iar oferta se va fac 
mai in conformitate cu caetele de 
cini cari pot fi vazute in fiecare zi 
orele de serviciu - dela 8 pana la 

No. IV. 47931 
din 29 Noemvrie 1934 

Publicatiun 
Se aduce la cunostinta celor intei 

ca in ziua de 20 luna Decemvrie 
orele 16, se va tine in localul Pri 
Municipiului Timisoara, etaj T. u: 
situat in circ. I., Piata Libertatii 
leitatie publica pentru transfo 
edificiului Institutului Antirabic 

stitutul de Maternitate. 

Licitatia se va tine in conformit 
art. 88-110 inclusiv din legea co. 

regulamentului O. 

Toate persoane cari vor lua pa 

ocalul susmentionat. 

m1is0 Primaria Municipiului 

könyvszekrény, biedermayerfote- 
ruhaszekrény, ebédlőasztal és 
ő neves festmények, nudok, antik 

Eladó 
költözködés miatt. kifogástal. 
állapotban levő Biedermey 
szoba: egy asztal, 2 szék, 4 k 
szék, 1 kanapé, 1 tükör, 1 szek 
teres, fiókos szekrény, 1 vitri 

egy réz gyerekágy. 

IV., Sír. Bratianu (volt Bonnáz-utca) 
harmadik lépeső II. emelet, ajtó 

Horgony-palota 

bizományi 
üzletben 

Nyomatott a ,Temesvarer Zeitung körforgógépén 


